KATAJNIOI

MIG / TIG / CUT
N KOMIMJNEKTYROLWWNE

‘21


https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=catalog
https://ptk-svarka.ru/catalog/svarochnye-gorelki-mig?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=catalog
https://ptk-svarka.ru/catalog/svarochnye-gorelki-tig?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=catalog
https://ptk-svarka.ru/catalog/plazmotrony-cut?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=catalog

COOEPHAHUE

MIG CBapouHble ropenku MIG

KomnnekTylowme K ropenkam MIG

TIG CeapouHble ropenku TIG

KomnnekTyowue K ropenkam TIG

CUuT MnasMeHHble pesakn CUT

KomnnekTtylowme K pesakam CUT

MP 15

MACTEP MP 15
MP 15 (c knanaHom)
MP 24

MACTEP MP 24
MP 25

MACTEP MP 25
MP 26

MP 36

MP 400

MP 450

MP 500

Conna rasopacnpefenntesibHble
HaKoHeYHNKN cBapoYHble
BcTaBku non HaKOHEeYHNKN
Ounddysopbl razoBble

lNycakn

KaHanbl Hanpasnswowwme

Mpoyee

TP 17
TP 18
TP 26
TP 9

TP 20
TP 25

Conna KepaMudeckue

LaHrn

LOepxatenun wanr

3arnywku

Konbua

lonoBKM onA ropenok
MepexomHWKN

LUTyuepbl

CoennHunTenn 6biICTPOCHEMHbIE
CneuvannavupoBaHHble cornsa
PasbeMbl 2-pin

HakoHeuHuKn kabenbHble OKC

CP PT31
CP SG-55
CP P80
CP 50
CP 81

CP 101
CP 141
ACP 80
ACP 81
ACP 141

Conna

Ouddysope

VisonsaTopesl

KaTtopabl

Hacapgku

[onoBKM N1Ia3MOTPOHOB

Habopbl 6anepnHoK

Kopnyc aBToMaTn4yecKoro nia3MoTpoHa
Pa3beM LeHTpanbHbIl KabesnbHbIN

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
22
24
25
26
27
29
30

31
36
37
38
39
40
41
42
42
44
45
46
46
47
48
49
50
50
50
50

51
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
66
67
67
68
69
70
71
71
71


https://ptk-svarka.ru/catalog/svarochnye-gorelki-mig?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=catalog
https://ptk-svarka.ru/catalog/rashodnye-chasti-mig?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=catalog
https://ptk-svarka.ru/catalog/svarochnye-gorelki-tig?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=catalog
https://ptk-svarka.ru/catalog/rashodnye-chasti-tig?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=catalog
https://ptk-svarka.ru/catalog/plazmotrony-cut?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=catalog
https://ptk-svarka.ru/catalog/rashodnye-chasti-cut?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=catalog







CBAPOYHDbIE FOPEJIKU MIG

MIG MP 15

ApTUKyn

CBapouyHblii Tok npu MNMB 60% B cMecu rasos, A
CsapouyHbliii Tok npu MB 60% B CO2, A

Tun oxnawgenHus

[OunameTp cBapoO4HO MPOBOMIOKM, MM

OnuHa, m

Bec, kr

MACTEP MIG MP 15

ApTUKYnN

CapoyHbliin Tok npwu MNMB 50% B cMecun rasos, A
CBapouyHblii Tok npu MNMB 50% B CO2, A

Tvn oxnaxaeHns

[dvameTp cBapoO4YHOI NMPOBOOKN, MM

OnvHa, m

Bec, kr

MIG MP 15 (c knanaHoM)

ApTuKyn

CapouyHblin Tok npu MNMB 60% B cMecu rasos, A
CBapouyHblIii Tok npu MB 60% B CO2, A

Tun oxnaxaeHusa

[AnamMeTp cBapO4HOW NPOBOJSIOKN, MM

OnvHa, m

Bec, kr

DME1503

130
160
Bo3pywHoe
0,6—1,0
3
1,6

MST1503

130
160
BospywHoe
0,6—1,0
3
16

DME1525

130
160
BospywHoe
0,6—1,0
25
1,2

DME1504

130
160
BospywHoe
0,6—1,0
4
1,9

MST1504

130
160
BospywHoe
0,6—1,0
4
19

DME1505
130 DME1503
160 DMELS05
BospywHoe
0,6—1,0
5
2,3
MST1505
130 MST1503
160 MSTI505
BoapywHoe
0,6—1,0
5
2,3

DME1525 §

Knanan &



CBAPOYHDbIE FOPEJIKU MIG

MIG MP 24

ApTuKyn

CBapouyHbiii Tok npu MNMB 60% B cMecu rasos, A
CapoyHbliin Tok npu MNMB 60% B CO2, A

Tun oxnaxaeHusa

[AnamMeTp cBapoO4HOI MPOBOJSIOKN, MM

OnvHa, m

Bec, kr

MACTEP MIG MP 24

ApTUKyn

CapouyHblii Tok npu MNMB 50% B cMecu rasos, A
CeapouyHbiin Tok npu MB 50% B CO2, A

Twn oxnaxgeHus

[unameTp cBapoO4HOI NPOBOSIOKM, MM

OnvHa, m

Bec, kr

MIG MP 25

ApTUKyYn

CBapouyHblii Tok npu MNMB 60% B cMecu rasos, A
CBapouyHbliii Tok npu MB 60% B CO2, A

Twun oxnawgerHus

[unameTp cBapO4HO NPOBOMIOKM, MM

OnuHa, m

Bec, kr

DME2403

170
200
BospywHoe
0,8—1,2
3
21

MST2403

170
200
BospywHoe
0,8—1,2
3
21

DME2503

150
180
BospywHoe
0,8—1,2
3
2

DME2404

170
200
BoapywHoe
0,8—1,2
4
2,4

MST2404

170
200
BoapywHoe
0,8—1,2
4
2,4

DME2504

150
180
BospywHoe
0,8—1,2
4
2,3

DME2405
170 DME2403
DME2404
200 DME2405
BoapywHoe
0,8—1,2
5
2,9
MST2405
170 MST2403
MST2404
200 MST2405
BoapywHoe
0,8—1,2
5
2,9
DME2505
150 DME2503
DME2504
180 DME2505
BospywHoe
0,8—1,2
5
2,8



CBAPOYHDbIE FOPEJIKWN MIG

MACTEP MIG MP 25

ApTukyn

CBapouyHblii Tok npwu MNB 50% B cMecun rasos, A
CBapouyHbii Tok npu MB 50% B CO2, A

Tun oxnaxpeHus

[vameTp cBapoO4YHOI NPOBOSIOKN, MM

OnvHa, m

Bec, kr

MIG MP 26

ApTUKYnN

CBapouHbIli Tok npu NB 50% B cMecun razos, A
CBapouyHblii Tok npu MB 50% B CO2, A

Tun oxnawoeHus

LOunameTp cBapoOYHOI NPOBOSIOKMN, MM

OnuHa, m

Bec, kr

MIG MP 36

ApTuKyn

CBapouHbIli Tok npu NB 60% B cMecun razos, A
CBapouyHbIii Tok npwu B 60% B CO2, A

Tun oxnawoeHusa

[OnameTp cBapoO4YHOI NPOBOSIOKN, MM

OnuHa, M

Bec, kr

MST2503

150
180
BospywHoe
0,8—1,2
3
2

DME2603

260
290
BozpywHoe
0,8—1,2
3
2,8

DME3603

250
280
BoapnywHoe
1,0—-1,6
3
2,8

MST2504

150
180
BospywHoe
0,8—1,2
4
2,3

DME2604

260
290
BospywHoe
0,8—1,2
4
3.4

DME3604

250
280
BospywHoe
1,0—-1,6
4
3.5

MST2505

150
180
BospywHoe
0,8—1,2
5
2,8

DME2605

260
290

BoapywHoe

0,8—1.2
5
3,9

DME3605

250
280

BoapywHoe

1,0-16
5
4,2

MST2503
MST2504
MST2505

DME2603
DME2604
DME2605

DME3603
DME3604
DME3605



CBAPOYHDbIE FOPEJIKU MIG

MIG MP 400

ApTUKyn

CapouyHblii Tok npu MNMB 100% B cMecwn rasos, A
CBapouyHbiii Tok npu MB 100% B CO2, A

Twun oxnaxgeHus

[unameTp cBapO4YHO NPOBOSIOKM, MM

OnvHa, m

Bec, kr

MIG MP 450

ApTUKY”N

CapouyHblii Tok npu MNMB 60% B cMecu rasos, A
CBapouyHbliii Tok npu MB 60% B CO2, A

Tun oxnawpeHnsa

[AvameTp cBapoO4HOI MPOBOIOKN, MM

OnvHa, m

Bec, kr

MIG MP 500

ApTuKyn

CapouyHbiii Tok npwu MNMB 100% B cMecwn razos, A
CapoyHbin Tok npu MNMB 100% B CO2, A

Tun oxnaxaeHusa

[AvamMeTp cBapO4HOWN NPOBOJSIOKN, MM

OnvHa, m

Bec, kr

DME4003

350
400
BopsaHoe
1,0—-1,6
3
3,0

DME45003

400
500
BospaywHoe
1,2—-2,0
3
3,7

DMES50003

450
500
BopaHoe
1,0—-1,6
3
3

DME4004

350
400
BopsaHoe
1,0—-1,6
4
3,7

DME45004

400
500
BoapywHoe
1,2—-2,0
4
4,6

DMES50004

450
500
BopaHoe
1,0—-1,6
4
3,7

DME4005
350 DME4003
DME4004 .
400 DME4005 .
BopaHoe
10-16 =
5 =47
4,2
DME45005
400 DME45003
500 DME45004
DME45005
Bos3pywHoe
1,2—-2,0
5 7
55
DME50005
450 DME50003
DME50004
500 DME50005
BopaHoe
10-16 x
5 \z‘-
4,2



CBAPOYHDbIE FOPEJIKUN MIG

MP 15

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

CBapouyHbliii Tok npu MNMB 60% B cMecu rasos, A 130

CapouyHbliin Tok npu MNMB 60% B CO2, A 160

Twun oxnaxaeHus BozpywHoe
[AnamMeTp cBapO4HOI NPOBOJSIOKN, MM 0,6—1,0

OnviHa, M 3/4/5

Bec, kr 16/19/23
ApTuKyn HanmeHoBaHune

DME1503 lopenka MIG MP 15 3m

DME1504 lopenka MIG MP 15 4m

DME1505 [openka MIG MP 15 5m

ApTUKYn HanmeHoBaHue

SV01595 Consno d9,5Mm (MIG MP 15)

SV01512 Consno d12mm (MIG MP 15)

SV0O1516 Conno diémm (MIG MP 15)

LED6510-08 HakoHe4HnK cBapo4HbIn npaMoin E-CU M6 d0,8mm
LED6510-10 HakoHeuyHuK cBapoyHbIii npaMoi E-CU M6 d1,0Mm
OMS1010-03 Kanan Hanpasnsawowmin CTAMb 3,5M CuHuii (0,6—0,9MMm)

OMS1010-04 Kanan Hanpaenstowwmin CTAIb 4,5M Cunnia (0,6—0,9Mm)
OMS1010-05 Kanan Hanpasnsatowmin CTAIb 5,5M CuHnia (0,6—0,9MM)
OMS2010-03 Kanan Hanpasnsatowmin TEPJIOH 3,5M CuHuii (0,6—0,9MMm)
OMS2010-04 Kanan Hanpasnsawowmin TEDGJIOH 4,5m Cunnia (0,6—0,9MmM)
OMS2010-05 Kanan Hanpaensatowwmin TEGSIOH 5,5m CuHuii (0,6—0,9MM)

TGK1500 Lepatens conna (MIG MP 15)
TOF1500 Cnupanb Kk conny (MIG MP 15)
VOZ1506 Mycak (MIG MP 15)

10

DME1503
DME1504
DME1505

KonnyecTtBo B
YMNaKoBKe, WT

10
10
10



CBAPOYHDbIE FOPEJIKUN MIG
MACTEP MP 15

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

CeapouyHbiii Tok npu MNMB 50% B cMecu rasos, A 130

CapouyHbin Tok npu MNMB 50% B CO2, A 160

Twun oxnaxaeHus BozpywHoe

[AnamMeTp cBapO4HOI NPOBOJSIOKN, MM 0,6-1,0

OnviHa, M 3/4/5

Bec, kr 16/19/23

ApTuKyn HanmeHoBaHune

MST1503 lopenka MACTEP MIG MP 15 3m

MST1504 lopenka MACTEP MIG MP 15 4m

MST1505 lopenka MACTEP MIG MP 15 5m

ApTukyn HaunmeHoBaHune

PES1512 Conno d12mm MACTEP (MIG MP 15)

PES1516 Consno d16Mm MACTEP (MIG MP 15)

SV01595 Conno d9,5mm (MIG MP 15)

SV01512 Conno d12mm (MIG MP 15)

SV01516 Conino d16mm (MIG MP 15)

FCK6600-06 HakoHeuHuK cBapoyHblin npamMo MACTEP E-CU M6 d0,6MM
FCK6600-08 HakoHe4yHnK cBapo4Hbin npamMon MACTEP E-CU M6 d0,8Mm
FCK6600-10 HakoHeuHuK cBapoyHbIii npamMo MACTEP E-CU M6 d1,0mMm
LED6510-08 HakoHeuyHnK cBapoyHblin npaMon E-CU M6 d0,8mMm
LED6510-10 HakoHeuyHuK cBapoyHbIn npaMoi E-CU M6 d1,0MmM
OMS1010-03 Kanan Hanpasnsatowmin CTAIb 3,5M CuHwii (0,6—0,9MM)
OMS1010-04 Kanan Hanpasnsawowmin CTAIb 4,5m Cunnia (0,6—-0,9Mm)
OMS1010-05 Kanan Hanpasnsatwowmin CTAIb 5,5M Cunnia (0,6—-0,9Mm)
OMS2010-03 Kanan Hanpasnsawowmin TEDJIOH 3,5M CuHui (0,6—0,9Mm)
OMS2010-04 Kanan Hanpaensatowmin TEPJIOH 4,5m Cunnia (0,6—-0,9Mm)
OMS2010-05 Kanan Hanpasnsatowmin TEPJIOH 5,5M CuHnia (0,6—0,9Mm)
TGK1500 Lepatenb conna (MIG MP 15)

TOF1500 Cnmpanb Kk conny (MIG MP 15)

VOZ1506 lycak (MIG MP 15)

MST1503
MST1504
MST1505

Konuyectso B
yMNaKoBKe, WT

10
10
10
10
10
10
10
10

11



CBAPOYHDbIE FOPEJIKUN MIG

MP 15 (c knanaHoM)

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

CBapouyHbliii Tok npu MNMB 60% B cMecu rasos, A 130

CapouyHbliin Tok npu MNMB 60% B CO2, A 160

Twun oxnaxaeHus BozpywHoe

[AnamMeTp cBapO4HOI NPOBOJSIOKN, MM 0,6—1,0

OnuHa, M 2,5

Bec, Kr 12

ApTuKyn HanmeHoBaHune

DME1525 lopenka MIG MP 15 2,5Mm (c knanaHoMm)

ApTukyn HaunmeHoBaHune Honuuecrso 8
ynaKoBKe, WT

SV01595 Conno d9,5Mm (MIG MP 15) 10

SV01512 Conno di12mm (MIG MP 15) 10

SV01516 Conno d16mm (MIG MP 15) 10

LED6510-08 HakoHeuyHuK cBapoyHbIil npaMoi E-CU M6 d0,8MM 10

LED6510-10 HakoHeuyHuK cBapoyHbIii npaMoi E-CU M6 d1,0Mm 10

TOF1500 Cnunpanb Kk conny (MIG MP 15) 10

DME1525 Knanan

12




CBAPOYHDbIE FOPEJIKUN MIG

MP 24

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

CBapouyHbliii Tok npu MNMB 60% B cMecu rasos, A 170

CapouyHbliin Tok npu MNMB 60% B CO2, A 200

Twun oxnaxaeHus BozpywHoe

[OunameTp cBapO4YHO NPOBONOKM, MM 0,8—1,2

OnviHa, M 3/4/5

Bec, kr 21/24/29

ApTuKyn HanmeHoBaHune

DME2403 lopenka MIG MP 24 3m

DME2404 lopenka MIG MP 24 4m

DME2405 [openka MIG MP 24 5m

ApTuKyn HaunmeHoBaHune

SV02410 Consno d10mm (MIG MP 24/240)

SV02412 Conso d12mMm (MIG MP 24/240)

SvV02417 Conno d17mm (MIG MP 24/240)

LED6810-08 HakoHe4yHnK cBapoyHbiin E-CU M6 d0,8mMMm

LED6810-10 HakoHeuyHnk cBapoyHbiin E-CU M6 d1,0Mm

LED6810-12 HakoHeuyHnk cBapoyHbiin E-CU M6 d1,2mMm

LED9910-10 HakoHe4yHnk cBapo4Hbin E-CU-AL M6 d1,0MM

LED9910-12 HakoHeuyHnK cBapo4Hbin E-CU-AL M6 d1,2mMm
LED6830-08 HakoHeuyHnk cBapoyHbin CU-CR-ZR M6 d0,8Mm
LED6830-10 HakoHeuyHnK cBapoyHbii CU-CR-ZR M6 d1,0mMm
LED6830-12 HakoHe4yHunk cBapo4Hbii CU-CR-ZR M6 d1,2mm
OMS1020-03 Kanan Hanpasnsawowmin CTAIb 3,5M KpacHbin (1,0—1,2MM)
OMS1020-04 Kanan Hanpasnsawowmin CTAIb 4,5m KpacHbiii (1,0—1,2Mm)
OMS1020-05 Kanan nanpasnsawowmin CTASb 5,5M KpacHbiin (1,0—1,2Mm)
OMS2020-03 Kanan Hanpasnsatowmin TEPJIOH 3,5M KpacHbin (1,0—1,2MM)
OMS2020-04 Kanan Hanpasnsatowmin TEPJIOH 4,5m KpacHbiii (1,0—1,2mMm)
OMS2020-05 Kanan Hanpasnsawowmin TEDGJIOH 5,5M KpacHsbiii (1,0—1,2Mm)
EG02426-66 BcTaeka nop, HakoHeYHUK M6 26mm (MIG MP 24/240)
VKO2420 Onddysop rasoebiin kepamunyeckuin (MIG MP 24/240)
VOZ2406 Mycak (MIG MP 24)

DME2403
DME2404
DME2405

Konuyecteo B
ynaKoBKe, WT

10
10
10
10
10
10
10
10
10

13



CBAPOYHDbIE FOPEJIKUN MIG
MACTEP MP 24

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

CeapouyHbiii Tok npu MNMB 50% B cMecu rasos, A 170

CapouyHbin Tok npu MNMB 50% B CO2, A 200

Twun oxnaxaeHus BozpywHoe

[OunameTp cBapO4YHO NPOBONOKM, MM 0,8—1,2

OnviHa, M 3/4/5

Bec, kr 21/24/29

ApTuKyn HanmeHoBaHune

MST2403 lopenka MACTEP MIG MP 24 3m

MST2404 lopenka MACTEP MIG MP 24 4m

MST2405 lopenka MACTEP MIG MP 24 5m

ApTUKYnN HanmeHoBaHune

PES2412 Conno d12mm MACTEP (MIG MP 24)

PES2417 Conno d17Mm MACTEP (MIG MP 24)

SV02410 Conso d10mm (MIG MP 24/240)

SV02412 Conino d12mm (MIG MP 24/240)

SvV02417 Conno d17mm (MIG MP 24/240)

FCK6500-08 HakoHeuHnk cBapoyHbin MACTEP E-CU M6 d0,8MM
FCK6500-10 HakoHeuHnk cBapoyHblin MACTEP E-CU M6 d1,0Mm
FCK6500-12 HakoHeuyHuk cBapoyHbin MACTEP E-CU M6 d1,2mMm
LED6810-08 HakoHe4yHnK cBapo4Hbin E-CU M6 d0,8MMm

LED6810-10 HakoHeuyHnK cBapoyHbiin E-CU M6 d1,0Mm

LED6810-12 HakoHeuyHnk ceapoyHbiin E-CU M6 d1,2mMm

LED9910-10 HakoHeuyHuK cBapo4Hbiin E-CU-AL M6 d1,0MM

LED9910-12 HakoHe4yHnK cBapo4Hbin E-CU-AL M6 d1,2mMm
LED6830-08 HakoHeuyHnk cBapoyHbln CU-CR-ZR M6 d0,8mMm
LED6830-10 HakoHeuyHnk cBapoyHbin CU-CR-ZR M6 d1,0mMm
LED6830-12 HakoHeuyHuK cBapoyHblini CU-CR-ZR M6 d1,2mMm
OMS1020-03 Kanan nanpasnsawowmin CTAIb 3,5M KpacHbin (1,0—1,2MM)
OMS1020-04 Kanan Hanpasnsawowmin CTAIb 4,5m KpacHbiii (1,0—1,2Mm)
OMS1020-05 Kanan Hanpasnsatwowmin CTASb 5,5M KpacHbii (1,0—1,2Mm)
OMS2020-03 Kanan nanpasnsatowwnin TEQJIOH 3,5m KpacHbii (1,0—1,2MM)
OMS2020-04 Kanan Hanpasnsatowmin TEPJIOH 4,5m KpacHbiii (1,0—1,2Mm)
OMS2020-05 Kanan Hanpasnsatowmin TEPQJIOH 5,5M KpacHebiii (1,0—1,2Mm)
EG02426-66 BcTaeka nop, HakoHeuYHuK M6 26mm (MIG MP 24/240)
VKO2420 Ovodysop rasosbiii kepamuueckuin (MIG MP 24/240)
VOZ2406 Mycak (MIG MP 24)

14

MST2403
MST2404
MST2405

Konu4yectso B
yrakoBKe, T

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10



CBAPOYHDbIE FOPEJIKUN MIG

MP 25

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

CBapouyHbliii Tok npu MNMB 60% B cMecu rasos, A 150

CapouyHbliin Tok npu MNMB 60% B CO2, A 180

Twun oxnaxaeHus BozpywHoe

[OunameTp cBapO4YHO NPOBONOKM, MM 0,8—1,2

OnviHa, M 3/4/5

Bec, kr 20/23/28

ApTuKyn HanmeHoBaHune

DME2503 lopenka MIG MP 25 3m

DME2504 lopenka MIG MP 25 4m

DME2505 [openka MIG MP 25 5m

ApTUKYn HanmeHoBaHue

SV02511 Conno d1imm (MIG MP 25)

SV02515 Conno d15mm (MIG MP 25)

SV02518 Conno d18mm (MIG MP 25)

LED6810-08 HakoHe4yHnk cBapo4Hbin E-CU M6 d0,8MMm

LED6810-10 HakoHeuyHnK cBapoyHbiin E-CU M6 d1,0mMm

LED6810-12 HakoHeuyHnk cBapoyHbiin E-CU M6 d1,2mMm

LED9910-10 HakoHeuyHuK cBapoyHblin E-CU-AL M6 d1,0MM

LED9910-12 HakoHe4yHnK cBapo4Hbin E-CU-AL M6 d1,2mMm
LED6830-08 HakoHeuyHnk cBapoyHbin CU-CR-ZR M6 d0,8mMm
LED6830-10 HakoHeuyHnk cBapoyHbii CU-CR-ZR M6 d1,0mMm
LED6830-12 HakoHeuyHuk cBapoyHbiin CU-CR-ZR M6 d1,2mMm
OMS1020-03 Kanan nanpasnsatowmin CTAIb 3,5M KpacHbin (1,0—1,2Mm)
OMS1020-04 Kanan Hanpasnsawowmin CTAIb 4,5m KpacHbiii (1,0—1,2Mm)
OMS1020-05 Kanan Hanpasnsatowmin CTAIb 5,5M KpacHbii (1,0—1,2Mm)
OMS2020-03 Kanan nanpasnawowmin TEDJIOH 3,5M KpacHbin (1,0—1,2MM)
OMS2020-04 Kanan Hanpasnsatowmin TEPJIOH 4,5m KpacHbiii (1,0—1,2Mm)
OMS2020-05 Kanan Hanpasnsaowmin TEPJIOH 5,5M KpacHbiii (1,0—1,2Mm)
EG02535-86 BcTaeka nog HakoHeuYHuK M6 35mm (MIG MP 25)
TOF2500 Cnunpans Kk conny (MIG MP 25)

VOZ2508 Mycak (MIG MP 25)

DME2503
DME2504
DME2505

KonnyecTtBo B
YMNaKoBKe, WT

10
10
10
10
10
10
10
10
10

15



CBAPOYHDbIE FOPEJIKUN MIG
MACTEP MP 25

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

CeapouyHbiii Tok npu MNMB 50% B cMecu rasos, A 150

CapouyHbin Tok npu MNMB 50% B CO2, A 180

Twun oxnaxaeHus BozpywHoe

[OunameTp cBapO4YHO NPOBONOKM, MM 0,8—1,2

OnviHa, M 3/4/5

Bec, Kr 2/23/28

ApTuKyn HanmeHoBaHune

MST2503 lopenka MACTEP MIG MP 25 3m

MST2504 lopenka MACTEP MIG MP 25 4m

MST2505 lopenka MACTEP MIG MP 25 5m

ApTUKYnN HanmeHoBaHune

PES2515 Conno d15mm MACTEP (MIG MP 25)

SV02511 Conno d1imm (MIG MP 25)

SV02515 Conso d15mMm (MIG MP 25)

SV02518 Conno d18mm (MIG MP 25)

FCK6500-08 HakoHeuyHnk cBapo4Hbin MACTEP E-CU M6 d0,8MM
FCK6500-10 HakoHeuyHuk cBapoyHbiin MACTEP E-CU M6 d1,0Mm
FCK6500-12 HakoHeuyHnk cBapoyHbln MACTEP E-CU M6 d1,2MmM
LED6810-08 HakoHe4yHnk cBapo4Hbin E-CU M6 d0,8MMm

LED6810-10 HakoHe4yHnk cBapo4Hbin E-CU M6 d1,0mMm

LED6810-12 HakoHeuyHnk cBapoyHbiin E-CU M6 d1,2mm

LED9910-10 HakoHeuyHnK cBapoyHblin E-CU-AL M6 d1,0Mm

LED9910-12 HakoHeuyHuK cBapoyHbln E-CU-AL M6 d1,2mMm
LED6830-08 HakoHeuyHunk cBapo4Hbii CU-CR-ZR M6 d0,8MMm
LED6830-10 HakoHeuyHnk cBapoyHblii CU-CR-ZR M6 d1,0mMm
LED6830-12 HakoHeuyHnk cBapoyHbii CU-CR-ZR M6 d1,2mMm
OMS1020-03 Kanan nanpasnsatowmin CTAIb 3,5M KpacHbin (1,0—1,2MM)
OMS1020-04 Kanan Hanpasnsatowmin CTAIb 4,5m KpacHbiii (1,0—1,2Mm)
OMS1020-05 Kanan Hanpasnsawowmin CTAIb 5,5m KpacHbiii (1,0—1,2Mm)
OMS2020-03 Kanan Hanpasnawowmin TEDGJIOH 3,5M KpacHbiin (1,0—1,2MM)
OMS2020-04 Kanan nanpaensatowmin TEDGJIOH 4,5m KpacHbiii (1,0—1,2Mm)
OMS2020-05 Kanan Hanpasnsatowmin TEPJIOH 5,5M KpacHbiii (1,0—1,2Mm)
EG02535-86 BcTaeka nog HakoHeuYHuK M6 35mm (MIG MP 25)
TOF2500 Cnupanb Kk conny (MIG MP 25)

VOZ2508 Mycak (MIG MP 25)

16

MST2503
MST2504
MST2505

Konuyecteo B
yrnakoBKe, WT

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10



CBAPOYHDbIE FOPEJIKUN MIG

MP 26

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

CeapouyHbiii Tok npu MNMB 50% B cMecu rasos, A 260

CapouyHbin Tok npu MNMB 50% B CO2, A 290

Twun oxnaxaeHus BozpywHoe

[OunameTp cBapO4YHO NPOBONOKM, MM 0,8—1,2

OnviHa, M 3/4/5

Bec, kr 28/34/39

ApTuKyn HanmeHoBaHune

DME2603 lopenka MIG MP 26 3M

DME2604 lopenka MIG MP 26 4m

DME2605 [openka MIG MP 26 5m

ApTUKYnN HanmeHoBaHune

SVvV02614 Conno d14mm (MIG MP 26/400/500)

SV02616 Conno d16mMm (MIG MP 26/400/500)

SV02619 Conso d19mm (MIG MP 26/400/500)

LED6810-08 HakoHe4yHnk cBapo4Hbin E-CU M6 d0,8MMm

LED6810-10 HakoHe4yHnk cBapo4Hbin E-CU M6 d1,0Mm

LED6810-12 HakoHeuyHnk cBapoyHbiin E-CU M6 d1,2mm

LED9910-10 HakoHeuyHnk cBapoyHbiin E-CU-AL M6 d1,0Mm
LED9910-12 HakoHe4yHnK cBapoyHbin E-CU-AL M6 d1,2Mm
LED6830-08 HakoHeuyHnk cBapoyHblin Cu-Cr-Zr M6 d0,8MM
LED6830-10 HakoHeuyHnk cBapoyHblin Cu-Cr-Zr M6 d1,0Mm
LED6830-12 HakoHeuyHnK cBapoyHblin Cu-Cr-Zr M6 d1,2mMm
LED8010-12 HakoHeuyHuK cBapoyHbIn E-CU M8 d1,2MmM

LED8810-12 HakoHe4yHnK cBapoyHbin E-CU-AL M8 d1,2MM
LED8030-10 HakoHeuyHnk cBapoyHblin Cu-Cr-Zr M8 d1,0Mmm
LED8030-12 HakoHeuyHnk cBapoyHblin Cu-Cr-Zr M8 d1,2MmM
OMS1020-03 Kanan nanpaensatowmin CTAIb 3,5M KpacHbin (1,0-1,2MM)
OMS1020-04 Kanan Hanpasnsatowmin CTAIb 4,5m KpacHbii (1,0-1,2MMm)
OMS1020-05 Kanan Hanpasnsawowmin CTAIb 5,5M KpacHbiii (1,0-1,2Mm)
OMS2020-03 Kanan Hanpasnsawowmin TEDJIOH 3,5M KpacHbii (1,0-1,2MM)
OMS2020-04 Kanan Hanpaensatowmin TEDGJIOH 4,5m KpacHbiii (1,0-1,2MMm)
OMS2020-05 Kanan Hanpasnsatowmit TEPJIOH 5,5M KpacHsbiii (1,0-1,2Mm)
EG02622-66 BcTtaBka nog HakoHeYHUK M6 22mm (MIG MP 26)
EG02622-88 BcTaBka nop, HakoHeYHuK M8 22mm (MIG MP 26)
VKO2629 Ovodysop rasosbiii kepamuyeckuin (MIG MP 26)
VOZ2606 Mycak (MIG MP 26) VOZ2606

DME2603
DME2604
DME2605

Konuyecteo B
yrnakoBKe, WT

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

17



CBAPOYHDbIE FOPEJIKUN MIG

MP 36

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

CBapouyHbliii Tok npu MNMB 60% B cMecu rasos, A 250

CapouyHbliin Tok npu MNMB 60% B CO2, A 280

Twun oxnaxaeHus BozpywHoe

[AnamMeTp cBapO4HOI NPOBOJSIOKN, MM 1,0—-1,6

OnviHa, M 3/4/5

Bec, kr 28/35/4.2

ApTuKyn HanmeHoBaHune

DME3603 lopenka MIG MP 36 3m

DME3604 lopenka MIG MP 36 4m

DME3605 [openka MIG MP 36 5mM

ApTUKYnN HanmeHoBaHune

SV03612 Conno d12mm (MIG MP 36)

SV03616 Conno d16mMm (MIG MP 36)

SV03619 Conso d19mm (MIG MP 36)

LED6810-08 HakoHe4yHnk cBapo4Hbin E-CU M6 d0,8MMm

LED6810-10 HakoHe4yHnk cBapo4Hbin E-CU M6 d1,0Mm

LED6810-12 HakoHeuyHnk cBapoyHbiin E-CU M6 d1,2mm

LED6810-16 HakoHeuyHnk cBapoyHbin E-CU M6 d1,6mMm

LED8010-12 HakoHe4yHnk cBapo4Hbin E-CU M8 d1,2mMm

LED8010-16 HakoHe4yHnk cBapo4Hbin E-CU M8 d1,6mMm

LED9910-10 HakoHeuyHuk cBapoyHblin E-CU-AL M6 d1,0MM
LED9910-12 HakoHeuHnK cBapoyHblin E-CU-AL M6 d1,2Mm
LED8810-12 HakoHeuyHuK cBapoyHbln E-CU-AL M8 d1,2Mm
LED8810-16 HakoHe4yHnK cBapo4Hbin E-CU-AL M8 d1,6mMMm
LED6830-08 HakoHeuyHnk cBapoyHbln CU-CR-ZR M6 d0,8mMm
LED6830-10 HakoHeuyHnk cBapoyHbii CU-CR-ZR M6 d1,0mMm
LED6830-12 HakoHeuyHuk cBapoyHblin CU-CR-ZR M6 d1,2mm
LED8030-10 HakoHe4yHnk cBapo4Hbii CU-CR-ZR M8 d1,0Mm
LED8030-12 HakoHeuyHnk cBapoyHbii CU-CR-ZR M8 d1,2mMm
LED8030-16 HakoHeuyHnk cBapoyHbii CU-CR-ZR M8 d1,6mMMm
OMS1030-03 Kanan nanpaensatowmin CTAIb 3,5M XenTbiii (1,2—1,6MM)
OMS1030-04 Kanan Hanpasnsatowmin CTAIb 4,5m enToii (1,2—1,6MM)
OMS1030-05 Kanan Hanpasnsatowmin CTAIb 5,5m XenToin (1,2—1,6MM)
OMS2030-03 Kanan Hanpasnsawowmin TEDQJIOH 3,5M Hentbii (1,2—1,6MM)
OMS2030-04 Kanan Hanpasnsatowwnin TEGSIOH 4,5m entbiii (1,2—1,6MM)
OMS2030-05 Kanan Hanpasnsawowmin TEPQJIOH 5,5m XenTbin (1,2—1,6MM)
EG03628-86 BcTaBka nop, HakoHe4HUK M6 28mm (MIG MP 36)
EG03628-88 BcTaeka nog, HakoHeYHuK M8 28mm (MIG MP 36)
VKO3632-2 Ovodysop rasosbiii kepammyeckuii (MIG MP 36)
VOZ3608-01 lycak (MIG MP 36)

18

DME3603
DME3604
DME3605

Konuyecteo B
yrnakoBKe, WT

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10



CBAPOYHDbIE FOPEJIKUN MIG
MP 400

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

CapouyHbiii Tok npwu MNMB 100% B cMecun razos, A 350

CBapoyHbiin Tok npu MNMB 100% B CO2, A 400

Twun oxnaxaeHus BopaHoe
[AnamMeTp cBapO4HOI NPOBOJSIOKN, MM 1,0—-1,6
OnviHa, M 3/4/5
Bec, kr 30/37/42
ApTuKyn HanmeHoBaHune

DME4003 lopenka MIG MP 400 3m

DME4004 lopenka MIG MP 400 4m

DME4005 lopenka MIG MP 400 5m

ApTUKYnN HanmeHoBaHune

SV02614 Conno d14mm (MIG MP 26/400/500)
SV02616 Conno d16mMm (MIG MP 26/400/500)
SV02619 Conno d19mmM (MIG MP 26/400/500)
LED6810-10 HakoHe4yHnk cBapo4Hbin E-CU M6 d1,0mMm
LED6810-12 HakoHe4yHnK cBapo4Hbin E-CU M6 d1,2mMm
LED6810-16 HakoHeuyHnK cBapoyHbiin E-CU M6 d1,6mMm
LED9910-10 HakoHeuyHnk cBapoyHbiin E-CU-AL M6 d1,0Mm
LED9910-12 HakoHe4yHnK cBapoyHbin E-CU-AL M6 d1,2Mm
LED6830-10 HakoHeuyHnk cBapoyHblin Cu-Cr-Zr M6 d1,0Mm
LED6830-12 HakoHeuHnk cBapoyHblin Cu-Cr-Zr M6 d1,2mMm
LED8010-12 HakoHeuyHnK cBapoyHbiin E-CU M8 d1,2mMm
LED8010-16 HakoHeuyHuK cBapo4HbIn E-CU M8 d1,6MM
LED8810-12 HakoHe4yHnK cBapoyHbin E-CU-AL M8 d1,2MM
LED8810-16 HakoHeuyHuk cBapoyHbiin E-CU-AL M8 d1,6MM
LED8030-10 HakoHeuyHnk cBapoyHblin Cu-Cr-Zr M8 d1,0Mm
LED8030-12 HakoHeuyHuK cBapoyHblin Cu-Cr-Zr M8 d1,2MM
LED8030-16 HakoHe4yHnK cBapoyHbln Cu-Cr-Zr M8 d1,6MM

OMS1030-03 Kanan Hanpasnsawowmin CTAIb 3,5M HenTbiii (1,2-1,6MM)
OMS1030-04 Kanan Hanpasnsawowmin CTAIb 4,5m XenToiin (1,2-1,6MM)
OMS1030-05 Kanan nanpaenatowmin CTAIb 5,5m XenTbinn (1,2-1,6MM)
OMS2030-03 Kanan Hanpasnsatowmin TEPJIOH 3,5M HenTbiii (1,2-1,6MM)
OMS2030-04 Kanan Hanpasnsaowmin TEDQJIOH 4,5m XenToiin (1,2-1,6MM)
OMS2030-05 Kanan Hanpasnsaowmin TEDGJIOH 5,5m XenTtoin (1,2-1,6MM)
EG05025-168 BcTaBka nop, HakoHe4YHuK M8 25mm (MIG MP 400/500)
EG05025-256 BcTtaBka nog, HakoHeYHuK M6 25mm (MIG MP 400/500)
VK05028 Ovddysop rasosblii kepamuyeckuin (MIG MP 400/500) VKO5028

DME4003
DME4004
DME4005

Konu4yecTeo B
ynakoBKe, LT

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

19



CBAPOYHDbIE FOPEJIKUN MIG

MP 450

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

CBapouyHbliii Tok npu MNMB 60% B cMecu rasos, A 400

CapouyHbliin Tok npu MNMB 60% B CO2, A 500

Twun oxnaxaeHus BozpywHoe

[AnamMeTp cBapO4HOI NPOBOJSIOKN, MM 1,2—-2,0

OnviHa, M 3/4/5

Bec, kr 37/46/55

ApTuKyn HanmeHoBaHune

DME45003 lopenka MIG MP 450 3m

DME45004 lopenka MIG MP 450 4m

DME45005 lopenka MIG MP 450 5m

ApTUKYn HanmeHoBaHue

SV04516 Conino d16mm (MIG MP 450)

SV04518 Conno di18mm (MIG MP 450)

SV04520 Conno d20mm (MIG MP 450)

LED8010-12 HakoHe4yHnk cBapo4Hbin E-CU M8 d1,2mMm

LED8010-16 HakoHeuyHnK cBapo4Hbiin E-CU M8 d1,6mMMm

LED8010-20 HakoHeuyHnk cBapoyHbiin E-CU M8 d2,0mm

LED8810-12 HakoHeuyHuk cBapoyHblin E-CU-AL M8 d1,2Mm
LED8810-16 HakoHe4yHnK cBapo4Hbin E-CU-AL M8 d1,6MM
LED8030-10 HakoHeuyHunk cBapoyHbii CU-CR-ZR M8 d1,0Mm
LED8030-12 HakoHeuyHnk cBapoyHbii CU-CR-ZR M8 d1,2mMm
LED8030-16 HakoHeuyHuk cBapoyHbiin CU-CR-ZR M8 d1,6mMm
OMS3040-03 Kanan Hanpasnsatowmin CTAIb 3,5M MP 450 (1,2—1,6MM)
OMS3040-04 Kanan Hanpasnsawowmin CTAIb 4,5m MP 450 (1,2—1,6MmM)
OMS3040-05 Kanan Hanpasnsawowmin CTAIb 5,5m MP 450 (1,2—1,6MM)
uLv4510 BcTaska (MIG MP 450)

ARH4510 Brynka (MIG MP 450)

VKO04520 Ounddysop rasoebiin (MIG MP 450)

VOG4510 NsonaTtop (MIG MP 450)

VOZ4510 lycak (MIG MP 450)

20

DME45003
DME45004
DME45005

KonnyecTtBo B
YMNaKoBKe, WT

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
1
1
1
10
10
10
10
1



CBAPOYHDbIE FOPEJIKUN MIG

MP 500

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

CapouyHbiii Tok npwu MNMB 100% B cMecun razos, A 450

CBapoyHbiin Tok npu MNMB 100% B CO2, A 500

Twun oxnaxaeHus BopaHoe

[AnamMeTp cBapO4HOI NPOBOJSIOKN, MM 1,0—-1,6

OnviHa, M 3/4/5

Bec, Kr 3/37/42

ApTuKyn HanmeHoBaHune

DME50003 openka MIG MP 500 3mM BoasiHOe oxnawaeHmne
DME50004 lopenka MIG MP 500 4M BogfAHOe oxnawaeHne
DME50005 [openka MIG MP 500 5M BogsHOe oxnawaeHne

ApTuKyn HavnmeHoBaHune

SV02614 Conno d14mm (MIG MP 26/400/500)

SV02616 Conso d16mMm (MIG MP 26/400/500)

SV02619 Conno d19mm (MIG MP 26/400/500)

LED6810-08 HakoHeuyHnk cBapoyHbiin E-CU M6 d0,8mMm

LED6810-10 HakoHeuyHnk cBapoyHbiin E-CU M6 d1,0Mm

LED6810-12 HakoHeuyHuK cBapo4Hblin E-CU M6 d1,2MmM

LED6810-16 HakoHe4yHnk cBapo4Hbiin E-CU M6 d1,6Mm

LED8010-12 HakoHe4yHnk cBapoyHbiin E-CU M8 d1,2mMm

LED8010-16 HakoHeuyHnk cBapoyHbin E-CU M8 d1,6mMm

LED8010-20 HakoHeuyHuK cBapoyHbiin E-CU M8 d2,0MM

LED9910-10 HakoHe4yHnK cBapoyHbin E-CU-AL M6 d1,0MM
LED9910-12 HakoHeuyHnK cBapoyHbln E-CU-AL M6 d1,2mMm
LED8810-12 HakoHeuyHnK cBapoyHblin E-CU-AL M8 d1,2Mm
LED8810-16 HakoHeuyHuk cBapoyHblin E-CU-AL M8 d1,6MM
LED6830-08 HakoHe4yHunk cBapo4Hbin CU-CR-ZR M6 d0,8MMm
LED6830-10 HakoHeuyHnk cBapoyHbii CU-CR-ZR M6 d1,0mMm
LED6830-12 HakoHeuyHnk cBapoyHbli CU-CR-ZR M6 d1,2mMm
LED8030-10 HakoHeuyHnk cBapoyHbiii CU-CR-ZR M8 d1,0Mm
LED8030-12 HakoHe4yHnk cBapo4Hbii CU-CR-ZR M8 d1,2mMm
LED8030-16 HakoHeuHuk cBapoyHbiin CU-CR-ZR M8 d1,6mm
OMS1030-03 Kanan Hanpasnsawowmin CTAMb 3,5M Xentbiii (1,2—1,6MM)
OMS1030-04 Kanan nanpasnsawowmin CTAMb 4,5m XenToin (1,2—1,6MM)
OMS1030-05 Kanan Hanpaensatowmin CTAIb 5,5m XenTbin (1,2—1,6MM)
OMS2030-03 Kanan Hanpasnsawowmin TEPJIOH 3,5M HenTbiii (1,2—1,6MMm)
OMS2030-04 Kanan Hanpasnsawowmin TEDQJIOH 4,5m XenToinn (1,2—1,6MM)
OMS2030-05 Kanan Hanpasnsawowmin TEDQJIOH 5,5M Xentoin (1,2—1,6MM)
VKO5028 Onddysop rasosblin kepamunyeckmnii (MIG MP 400/500)

EG05025-256
EG05025-168
V0Zz5010

BcTaBka nog, HakoHe4YHuK M6 25mm (MIG MP 400/500)
BcTtaBka nog HakoHe4YHuk M8 25mm (MIG MP 400/500)
Mycak (MIG MP 500)

DMES0003
DMES0004
DMES0005

KonuyectBo B
yrnaKoBKe, WT

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

21



COMNMNA rA3OPACNPEAENINTENIbHbIE MIG

MP 15
MACTEP MP 15

ApTuKYyn SV01595 SV01512 SV01516 PES1512 PES1516
BbixooHOW BHYTPEHHUI AriaMeTp, MM 9,5 12 16 12 16
BbixooHOW Hapy»HbI arameTp, MM 12 14,3 12 14,3 12
Hapy»Hbili gnameTp conna, MM 18 18 18 18 18
Mocapo4yHbIl AnameTp, MM 12 12 12 12 12
TonuHa cCTeHKN, MM 2,0 2,0 2,0 0,9 0,9
BbicoTa conna, MM 54 54 54 54 54

Bec, r 29 29 32 27 29
MaTtepuan Mepb ¢ NoKpbITUEM Mepb ¢ NOKpbITMEM Mepb ¢ NOKpbITUEM Mepb ¢ NOKpbITUEM Mepb ¢ NnoKpbITUEM
MP 24

MACTEP MP 24

ApTuKYyn PES2412 PES2417 SV02410 SV02412 SV02417
BbixooHOW BHYTPEHHUI oriaMeTp, MM 12 17 10 12 17
BbIXxo4HOW Hapy»HbI oraMeTp, MM 16 20 13,7 16 20
HapyHbiin gnameTp conna, MM 20 20 20 20 20
MocapoyHbIli AnameTp, MM 16,6 16,6 16,6 16,6 16,6
TonwmHa CTeHKN, MM 15 1,3 1,5 1,5 1,5
BbicoTa conna, MM 63 63 63 63 63

Bec, r 49 60 49 50 50
Matepuan Mepnb c nokpbiTieM  Meab ¢ NOKpbITUEM  Mepnpb c NokpbiTMEM  Mepfb € NOKpbITEM  Mefdb C MOKPbITUEM
MP 25

MACTEP MP 25

ApTUKYN SV02511 SV02515 SV02518 PES2515
BbixogHOI BHYTPEHHUI AnaMeTp, MM 11 15 18 15
BbixooHOW Hapy»HbI arameTp, MM 15 18,4 21 18,4
HapywHbIi anameTp conna, MM 22 22 22 22
Mocapo4yHbIli AnameTp, MM 15 15 15 15
TonuHa CTeHKN, MM 15 1,5 1,5 1,3

BbicoTa conna, MM 57 57 57 57

Bec, r 51 51 53 47
MaTtepuan Mepb c nokpbiTeM  Megab ¢ NoKpbITMeM  Mepdpb c NokpbiTMEM  Mepfb € NOKPbLITVEM

22



COMJIA TA3OPACMNPEAENINTENIbHbIE MIG

MP 36

ApTUKY”N

BbixogHOM BHYTPEHHWI friaMeTp, MM
BbixogHOWM HapyXXHbI gramMeTp, MM
Hapy»HbIll prameTp conna, MM
Mocapo4HbI AnamMeTp, MM

TonwmHa CTEHKN, MM

BbicoTta conna, MM

Bec, r

Matepuan

MP 450

ApTUKyYn

BbIxOAHOM BHYTPEHHWIA AnamMeTp, MM
BbIXxogHOM HapyXHbIA gramMeTp, MM
Hapy»HbIln prameTp conna, MM
Mocapo4Hblli AnameTp, MM

TonwmHa CTeHKN, MM

BbicoTa conna, MM

Bec, r

MaTepuan

MP 26 / MP 400
MP 500

ApTUKYn

BbIxOAHON BHYTPEHHWIA AnamMeTp, MM
BbiXxogHOM HapyXHbI griamMeTp, MM
Hapy»HbIln prameTp conna, MM
Mocapo4Hblli AnameTp, MM

TonwmHa CTeHKN, MM

BbicoTa conna, MM

Bec, r

MaTepuan

SV03612

12
17,5
24
19,5
2,5
84
112

Mepb ¢ MOKpbITEM

SV04516

16
21
28
21
2,5
82,5
133

Mepb ¢ MOKpbITEM

SV02614

14
19,5
24
20
2,7
76
102
Menb

SV03616

16
21,3
24
19,5
2,5
84
113

Meppb ¢ MOKpbITEM

SV04518

18
22,5
28
21
2,5
82,5
134

Meppb ¢ MOKpbITEM

SV02616

16
21,5
24
20
2,7
76
102
Menb

SV03619 PES3616

19 16

24 21,3
24 24
19,5 19,5
2,5 2,0

84 84
114 95

Meppb ¢ MOKpbITEM Meppb ¢ MOKpbITEM

SV04520

20
24,2
28
21
2,5
82,5
135

Meppb ¢ MOKpbITEM

SV02619 PES2616

19 16

24 21,5
24 24

20 20

2,7 25

76 76
103 89

Menb Menb

PES3620

20
24
24

19,5
2,0
84
99

Meppb ¢ NOoKpbITUEM

23



HAKOHEYHWUKWN CBAPOYHbIE MIG

M6, 25 MM

MP 15
MACTEP MP 15

Cnnas E-CU E-CU
Cepus CraHpapTt MACTEP
[OameTp NpoOBOSIOKN, MM

0,6 — FCK6600-06
0,8 LED6510-08 FCK6600-08
1,0 LED6510-10 FCK6600-10
1,2 LED6510-12 FCK6600-12
M6, 28 MM

MP 24 /| MACTEP MP 24
MP 25 / MACTEP MP 25
MP 26 / MP 36

MP 400 / MP 500

Cnnas E-CU E-CU E-CU-AL
Cepus CraHpapTt MACTEP CraHpapT
[nameTp NpoBOSIOKN, MM

0,8 LED6810-08 FCK6500-08 —

1,0 LED6810-10 FCK6500-10 LED9910-10
1,2 LED6810-12 FCK6500-12 LED9910-12
16 LED6810-16 — —
M8, 30 mm

MP 26 / MP 36
MP 400 / MP 450

MP 500

Cnnas E-CU E-CU E-CU-AL
Cepus CraHpapTt MACTEP CraHpapT
LvamMeTp NpoBOSIOKN, MM

0,8 - FCK6700-08 —

1,0 — FCK6700-10 —

1,2 LED8010-12 FCK6700-12 LED8810-12
1,6 LED8010-16 FCK6700-16 LED8810-16
2,0 LED8010-20 FCK6700-20 —

24

CU-CR-ZR

CraHpapT

LED6830-08
LED6830-10
LED6830-12

CU-CR-ZR

CraHpapT

LED8030-10
LED8030-12
LED8030-16



BCTABKM nNog HAKOHEYHUKWN MIG

MP 24
MACTEP MP 24

ApTuKyn

Pesbba

BbixogHOM BHYTPEHHNI JraMeTp, MM
BbicoTa BCTaBKMW, MM

MaTepuan

MP 26

ApTUKYnN

Pesbba
BbixogHOWM BHYTPEHHWI fraMeTp, MM
BbicoTa BCTaBKMW, MM

MaTepuan

MP 36

ApTUKYnN

Pesbba
BbixofgHOM BHYTPEHHMIA AnamMeTp, MM
BbicoTa BCTaBku, MM

MaTtepuan

MP 500

ApTUKyYn

Pesbba
BbixogHOW BHYTPEHHWI fraMeTp, MM
BbicoTa BCcTaBKMW, MM

MaTtepuan

EG02426-66

M6

10

26
NatyHb

EG02622-66
M6
12
22

NaTyHb

EG03628-86
M6
10
28

NaTyHb

EG05025-256
M6
7
25

NaTyHb

MP 25
MACTEP MP 25

ApTuKyn

Pesbba

BbixogHOWM BHYTPEHHNI JraMeTp, MM
BbicoTa BCTaBKMW, MM

Matepuan

EG02535-86

M6

10

35
Menb

25



ANPDY3OPbl TFA3SOBbIE MIG

MP 24
MACTEP MP 24

ApTUKYn

CoBMECTUM C BCTABKOW Mog, HAKOHEYHUK
Bobicota anddysopa, MM

HapyHbili gnameTp, MM

BHyTpeHHWIA grameTp, MM

MaTepuan

MP 36

ApTukyn

COBMECTVM C BCTaBKOW MOA, HAKOHEYHUK
Bbicota anddysopa, MM

HapyHbili gpnametp, MM

BHYTpeHHN gramMeTp, MM

Matepuan

MP 450

ApTukyn

CoBMeCTVM C BCTaBKOW MOA, HAKOHEYHWK
BbicoTta auddysopa, MM

BHewHnAsA pe3bba

BHyTpeHHsAs pe3bba

MaTtepunan

26

VKO02420

M6
20
10,4
9,2
Kepamuka

VKO03632-2

M6, M8
32,8
11
10,5
Kepamunka

VK04520

M8
58
M18
M8
NaTtyHb

MP 26

ApTUKYn

CoBMECTUM C BCTABKOW Mog, HAKOHEYHUK
Bobicota anddysopa, MM

HapyHbili gnameTp, MM

BHyTpeHHWIA arameTp, MM

MaTepuan

MP 400 / 500

ApTukyn

COBMEeCTVM C BCTaBKOW MOA, HAKOHEYHWK
Bbicota anddysopa, MM

HapyHbili gnametp, MM

BHYTpeHHW gramMeTp, MM

Martepuan

VKO02629

M6, M8
29
11,4
11

Kepamuka

VKO5028

M8
28
19,4
11,5
Kepamunka



F'YCAKWN MIG

MP 15
MACTEP MP 15

ApTUKyn

[AnvHa rycaka, MM

Yron naruba rycaka, °C

Hapy»Hblii orameTp TpybKn rycaka, Mm

Pe3bba npucoenunHeHus

MP 24
MACTEP MP 24

ApTUKYnN

[OnuHa rycaka, MM

Yron naru6a rycaka, °C

Hapy»Hbiln prnameTp Tpy6Ku rycaka, MM
Pe3sbba npucoennHeHns

MP 25
MACTEP MP 25

ApTUKyn

[OnuHa rycaka, MM

Yron naru6a rycaka, °C

HapyHblli onameTp TpybKM rycaka, MM
Pesbba nprcoeanHeHus

MP 26

ApTUKyn

[OnuHa rycaka, MM

Yron naru6a rycaka, °C

HapyHbilh pnameTp TpybKM rycaka, MM
Pesbba nprcoeanHeHus

V0OZ1506
140
40
14
M6 / M10x1

V0Z2406
165
46
16
M6 / M10x1

V0Z2508
145
45
16

M8 / M10x1

V0Z2606
170
80
16
M8/M10x1

27



F'YCAKN MIG

MP 36

ApTuKyn VOZ3608-01
LOnnHa rycaka, MM 200
Yron narunba rycaka, °C 45
Hapy»Hblii grameTp Tpy6KM rycaka, MM 16
Pesbba npucoegnHeHna M8x1,25 / M10x1
MP 450

ApTukyn VOZ4510
LOnvHa rycaka, MM 160
Yron nsru6a rycaka, °C 42
HapyHbiln anameTp Tpy6bKm rycaka, MM 20
Pe3bba npucoennHeHuns M14x1LH
HapyHbili coeauHUTENbHbIN AnaMeTp, MM 9

MP 500

ApTukyn VOZ5010
OnvHa rycaka, MM 185
Yron narnba rycaka, °C 44
HapyHbIl anameTp TpybKM rycaka, MM 16
Pesb6a npucoeanHeHuns M10x1
[OvameTp coeAnHeHnA A5 Nofgayn BoAbl, MM 6
[OvameTp coeanHeHnA Oas nopayn rasa, MM 5

28



KAHAJIbl HANPABNAKOWWE MIG

CTAJIb

TE®DJIOH

LiBeT kaHana

CuHun

KpacHbliin

Hentbin

3eneHbin

Cepbiin

Cepblin

Cepblin

LiBeT kaHana

CuvHuni

KpacHbin

Hentbin

HenTbin

ApTukyn

OMS1010-03
OMS1010-04
OMS1010-05

OMS1020-03
OMS1020-04
OMS1020-05

OMS1030-03
OMS1030-04
OMS1030-05

OMS5010-03
OMS5010-04
OMS5010-05

OMS3040-03
OMS3040-04
OMS3040-05

OMS6010-03
OMS6010-04
OMS6010-05

OMS7010-03
OMS7010-04
OMS7010-05

ApTuKyn

OMS2010-03
OMS2010-04
OMS2010-05

OMS2020-03
OMS2020-04
OMS2020-05

OMS2030-03
OMS2030-04
OMS2030-05

OMS8010-03
OMS8010-04
OMS8010-05

OnvHa, m

3,5
4,5
5,5

3,5
4,5
5,5

3,5
4,5
5,5

3,5
4,5
5,5

3,5
4,5
5,5

3,5
4,5
55

3,5
4,5
5,5

OnvHa, m

3,5
4,5
5,5

3,5
4,5
5,5

3,5
4,5
5,5

3,5
4,5
5,5

OnameTp NpoBONOKK, MM

0,6—0,9
0,6—0,9
0,6—0,9

1,0-1.2
1,0-1.2
1,0-1.2

1,2—-16
1,2—-16
1,2—-16

2,0—-2,4
2,024
2,0—-24

1,2—-16
1,2—-1,6
1,2—-16

1,6—2,0
1,6—2,0
1,6—2,0

2,024
2,0—-2,4
2,024

[nameTp NpoBoOSIOKN, MM

0,6—0,9
0,6—0,9
0,6—0,9

1,0-1,2
1,0-1.2
1,0-1,2

1,2—-16
1,2—-1,6
1,2—-16

12—-16
1,2—-16
1,2—-16

CoBMecTMOCTb ¢ ropenkoin MIG

MIG MP 15 / MACTEP MIG MP 15

MIG MP 24 / MACTEP MIG MP 24
MIG MP 25 / MACTEP MIG MP 25
MIG MP 26

MIG MP 36 / MIG MP 400
MIG MP 500

Bce ropenkn MIG MP
kpome MIG MP 450

MIG MP 450

MIG MP 450

MIG MP 450

CoBMecTnMOCTb ¢ ropenkoin MIG

MIG MP 15 / MACTEP MIG MP 15

MIG MP 24 / MACTEP MIG MP 24
MIG MP 25 / MACTEP MIG MP 25
MIG MP 26

MIG MP 36 / MIG MP 500

MIG MP 450

29



NMPOYEE MIG

CMUPAJIb K conny

)
MP 15 B MP 25 (J
MACTEP MP 15 > MACTEP MP 25

ApTuUKYn TOF1500 ApTuKyn TOF2500
BbicoTa cnupann, MM 14 BbicoTa cnupann, MM 14
OEPXATEJIb COMJIA BTYNKA

MP 15 MP 450

MACTEP MP 15

ApTUKyn TGK1500 ApTuKyn ARH4510
BbicoTa pepxaTens conna, MM 42 BbicoTa BTYNnK®, MM 47
BbixogHO Hapy»XHbIA gramMeTp, MM 8 BbixooHOW Hapy»HbI arameTp, MM 9
Mocapo4HbIli AnameTp, MM 10 MocapoyHas peabba, MM M6
N30JIATOP BCTABKA

MP 450 MP 450

ApTuKyn VOG4510 ApTuKyn ULVvV4510
BbicoTta nsonatopa, MM 19 BbicoTa BCTaBKM, MM 32,5
HapyHbili gnameTp, MM 17 LLInpnHa BCTaBKK, MM 24,4
EBPOAAANTEP

nna ropenok MIG MP _ ’%

ApTuKyn HMA6006

OcobeHHoCcTN MopxoouT Ko BCeEM

CBapOYHbIM ropesikam
MIG ¢ Bo3pywWHbIM
oxnaxaeHmem

30



31



CBAPOYHbLIE TOPEJIKU TIG

TP 17

ApTUKYnN

CapouyHbiin Tok npwu MNMB 35% DC, A
CapouyHblii Tok npu MB 35% AC, A

Tun oxnaxpenHus

[OwnameTp BonbdpamMoBOro anexkTpona, MM
YnpaBneHune

Tvn ronoBKn

MopkntoyeHne

OnvHa, m

Bec, kr

TBW1704-01
(2 PIN)

TBW1704-04

TP 18

ApTUKyYn

CsapouyHbliii Tok npu MB 100% DC, A
CapoyHbiin Tok npu MB 100% AC, A
Tun oxnaxpeHusa

HAnameTp BonbdpamMoBOro anekTpoaa, MM
Pacxop, sBoabl, 11/MUH

MakcumanbHana TeMnepaTypa Bogbl, °C
Pacxop rasa, n/MuH

YnpasneHve

Tvn ronoBkn

MNogkntoyeHne

OnvHa, m

Bec, kr

32

TBW1704-01 ;:w:;gg_gg
140 140
125 125
Bos3pywHoe BospywHoe
1,0-3,2 1,0-3,2
KHonka KHonka
®dukcrnpoBaHHan Mbkan
M12x1 M12x1
4 4/8
1,8 1,8/3,6
TBW1704-02
(6 PIN)
TBW1708-03
(2 PIN)
TBW1804-01 TBW1808-02
320 320
240 240
BopsHoe BopsHoe
1,0—4,0 1,0—4,0
1,5 1,5
60 60
7—20 7—20
KHonka KHonka
DukcrpoBaHHan DdukcrnpoBaHHas
250, 315 AC/DC 250, 315 AC/DC
4 8
21 4,4
TBIW1804-01
TBW1808-02

TBW1704-04

140
125
Bos3pywHoe
1,0-3,2
BeHTunb
®PukcnpoBaHHas
M12x1
4
1,8



CBAPOYHbLIE TOPEJIKU TIG

TP 26

ApTukyn

CBapouHblli Tok npu MB 35% DC, A
CBapouHblii Tok npu MB 35% AC, A

Twun oxnawpeHus

OwnameTp BonbdpaMoBOro anexkTpoaa, MM
YnpaBneHue

Tvn ronoBku

MopkntoveHne

OnvHa, m
Bec, kr

TBW2604-01
(2 PIN)

TBW2604-03
TBW2608-04

ApTuKyn

CapouHbili Tok npu MB 35% DC, A
CBapouHbiii Tok npu MB 35% AC, A

Tun oxnawgeHus

OrameTp BonbdpaMoBOro afeKkTpoaa, MM
YnpasneHne

Tvn ronoskun
MNopgkntoyeHne

OnvHa, m

Bec, kr

TBW2604-07
TBW2608-08

TBW2604-10
(2 PIN)
TBW2608-11
(2 PIN)

TBW2604-01
TBW2608-02

180
130
Bos3pywHoe
1,0—4,0
KHonka

®PukcnpoBaHHas
M12x1

4/8
25/48

TBW2604-07
TBW2608-08

180
130
BoapywHoe
1,0—-4,0
BeHTunb

DdukcrnpoBaHHas
M12x1
4/8
25/48

TBW2604-09
(6 PIN)
TBW2608-10

(6 PIN) )

TBW2604-03
TBW2608-04

180
130
Bos3pywHoe
1,0—4,0
KHonka
DukcrnpoBaHHan

OKC 35-50, 6/p,
2PIN

4/8
25/48

TBW2608-02
(6 PIN)

TBW2604-05
TBW2608-06

TBW2604-09
TBW2608-10

180
130
BospywHoe
1,0—-4,0
KHonka
[M6kan

M12x1

4/8
25/48

TBW2604-05
TBW2608-06

180
130
Bo3pywHoe
1,0—4,0
KHonka

®dukcnpoBaHHasn
M16x1,5, 2pin

4/8
25/48

TBW2604-10
TBW2608-11

180
130
BospywHoe
1,0—4,0
KHonka/BeHTunb

[Mbkan

OKC 35-50, 6/p,
2 PIN

4/8
25/4,8

9
e

33



CBAPOYHbLIE TOPEJIKU TIG

TP 9

ApTukyn TBWO0901-04 TBWO0902-04 TBWO0903-04
TBWO0901-08 TBWO0902-08 TBWO0903-08
CBapouHblii Tok npu MB 35% DC, A 110 110 110
CBapoyHblin Tok npw MB 35% AC, A 95 95 95
Tun oxnawpeHus BospywHoe BospaywHoe BospyuwHoe
OnameTp BoNbdpaMoBOro afeKTpoaa, MM 1,0—-24 1,0—-24 1,0—2,4
YnpasneHne KHonka BeHTunb KHonka
Tun ronosKmn ®PukcnpoBaHHas DukcrnpoBaHHan Mbkan
MNMopkntoyeHne M12x1 M12x1 M12x1
OnuHa, M 4/8 4/8 4/8
Bec, kr 18/34 18/34 1,8/34
TBW0901-04 TBW0902-04
(2 PIN) TBW0902-08
TBW0901-08
(2 PIN)
N
\
TBW0903-04
TBW0903-08
TP 20
ApTukyn TBW2001-04 TBW2002-04
TBW2001-08 TBW2002-08
CeapoyHbliii Tok npu MB 100% DC, A 250 250
CapouyHbili Tok npu MB 100% AC, A 220 220
Tun oxnawpgeHus BopsaHoe BopsaHoe
OvnameTp BoNbdpaMoBOro anekTpoaa, MM 1,0-3,2 1,0-3,2
Pacxop Bogbl, 1/MUH 1,5 1,5
MakcrmanbHan TeMnepaTypa BoApl, °C 60 60
Pacxop, rasa, n/MuH 7—18 7—18
YnpaBneHune KHonka KHonka
Tun ronoskn ®DukcnpoBaHHas ®PukcnpoBaHHas
MoaKniouerme M12x1, 1/4G, 3/8G, OKC 35-50, 6/p,
2PIN 2PIN

OnunHa, m 4/8 4/8
Bec, kr 17/26 17/26

TBIW2002-04

TBIW2002-08

TBW2001-04
TBW2001-08

G~

34

i



CBAPOYHbLIE TOPEJIKU TIG

TP 25

ApTUKYn

CapouyHbiii Tok npu MB 100% DC, A
CapouyHblin Tok npu MB 100% AC, A

Tun oxnaxgeHus

OwnameTp BonbdpaMoBOro anexkTpoaa, MM
Pacxop Boapl, n/MuH

MakcumanbHasa TeMnepaTtypa Bogbl, °C
Pacxop, rasa, n/MuH

YnpaBneHune

Tvn ronoBkun

MNopgkntoyeHne

OnvHa, m
Bec, kr

TBW2501-04
TBW2501-08

250
220
BopasaHoe

1,0-3,2

1,5

60

7—18
KHonka
®dukcrnpoBaHHan

M12x1, 1/4G, 3/8G,
2PIN

4/8
15/25

TBW2501-04
TBW2501-08

G~

35



CBAPOYHbLIE TOPEJIKU TIG
TP 17

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

CsapouyHbiii Tok npu MB 35% DC, A 140
CapouyHbliin Tok npu MNMB 35% AC, A 125
Tvn oxnakpeHns BoapnylwHoe
[OnameTp BonbdpaMoBOro anekTpoa, MM 1,0-3,2
YnpaBneHue KHonka / BeHTunb
Tun ronoBKy ®dukcrpoBaHHan /

[nbkan
OnuHa, M 4/8
Bec, Kr 18/36
ApTUKYnN HanmeHoBaHune
TBW1704-01 lopenka TIG TP 17 (M12x1) 4m
TBW1704-02 lopenka TIG TP 17F (M12x1) 4m
TBW1708-03 lopenka TIG TP 17F (M12x1) 8m
TBW1704-04 lopenka TIG TP 17V (M12x1) 4m

Konuyectso B
ApTUKYn HanmeHoBaHune
yrnaKoBKe, WT

IPT1705 Conno d6,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 4 10
IPT1706 Conso d8,0mm (TIG TP 17/18/26) N° 5 10
IPT1707 Conso d9,5mMm (TIG TP 17/18/26) N2 6 10
IPT1704 Conno d11,0mm (TIG TP 17/18/26) N2 7 10
IPT1701 Conso d12,5mMm (TIG TP 17/18/26) N°8 10
IPT1702 Conso d16,0mm (TIG TP 17/18/26) N210 10
IPT1717 Conno d19,5mm (TIG TP 17/18/26) N°12 10
IPT1712 Conso yan. dé,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 4L 10
IPT1713 Conso yan. d8,0mm (TIG TP 17/18/26) N 5L 10
IPT1714 Conno yan. d9,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 6L 10
IPT1715 Conso yan. d11,0mm (TIG TP 17/18/26) N2 7L 10
IPT1716 Conno yan. d12,5mm (TIG TP 17/18/26) Ne 8L 10
IPT1719 Conno rasosas nuH3a d6,5mMm (TIG TP 17/18/26) NQ 4 10
IPT1720 Conno rasosas nvH3a d8,0mm (TIG TP 17/18/26) N2 5 10
IPT1721 Conno rasosas nuH3a d9,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 6 10
IPT1722 Conno rasosas nuH3a 11,0mm (TIG TP 17/18/26) N2 7 10
IPT1718 Conno rasosas nuH3sa d12,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 8 10
IPT1723 Conno rasoeas nuH3sa d19,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 12 10
IPT1708 Conno rasosas nuH3a ygn. dé,5vm (TIG TP 17/18/26) N2 5L 10
IPT1709 Conso rasosas nnH3a ygs. d8,0mm (TIG TP 17/18/26) Ne 6L 10
IPT1710 Conno rasoas nuH3a yan. d9,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 7L 10
IPT1711 Conso rasosas nuH3a yan. d12,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 8L 10
IPT1750 Consno SUPER d12,5mm (TIG TP 17/18/26) N°8 10
IPT1760 Conno SUPER d16,0mm (TIG TP 17/18/26) N°10 10 TBW1704-01
OKL1710 LlaHra ropenku d1,0mm (TIG TP 17/18/26) 10 @PIN
OKL1716 LlaHra ropenkun d1,6mm (TIG TP 17/18/26) 10
OKL1720 LlaHra ropenku d2,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
OKL1724 LlaHra ropenkn d2,4mm (TIG TP 17/18/26) 10
OKL1732 LlaHra ropenkun d3,2mm (TIG TP 17/18/26) 10
OKL1740 LlaHra ropenku d4,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
JFK1710 OepraTens uaHru d1,0mm (TIG TP 17/18/26) 10 ;;Bg\:’g)oal»oz
JFK1716 Oepwatens uanru d1,6mm (TIG TP 17/18/26) 10
JFK1720 LepaTtens uanru d2,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
JFK1724 Lepatenb uanru d2,4mm (TIG TP 17/18/26) 10
JFK1732 Oepwatens uanru d3,2mm (TIG TP 17/18/26) 10
JFK1740 Oepatens uanru d4,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
LAX1710 LepaTenb uaHru razosas nvH3a d1,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
LAX1716 OepwaTtenb uaHrv rasosas nuH3a d1,6mm (TIG TP 17/18/26) 10 (TZBS,{SOB’OS
LAX1720 LepaTenb uaHru razosas nuH3a d2,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
LAX1724 LepaTenb uaHru rasosas nvH3a d2,4mm (TIG TP 17/18/26) 10
LAX1732 [epaTenb LaHry razosas nvmH3a d3,2mMm (TIG TP 17/18/26) 10
LAX1740 LepraTenb uaHru razosas nuH3a d4,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
DOS0003 Barnywka gnunHas (TIG TP 17/18/26) 10
DOS0002 3arnywka cpenHnan (TIG TP 17/18/26) 10 TBW1704-04
DOS0001 3arnywka KopoTkas (TIG TP 17/18/26) 10
ABZ0007 Konbuo ans ropenkn (TIG TP 17/18/26) 10
ABZ0008 Konbuo rasosas nunsa (TIG TP 17/18/26) 10 B
SAN1701 lonoeka ropenku (TIG TP 17) 1
SAN1702 lonoeka ropenku (TIG TP 17F) 1

36



CBAPOYHDbIE FTOPEJIKU TIG
TP 18

TexHNYECKNEe XapaKTEePUCTUKN

CBapouyHblIin Tok npu MB 100% DC, A 320
CapoyHbiin Tok npu MB 100% AC, A 240
Tun oxnaxaeHns BopsiHoe
[vrameTp BoNbdpaMoBOro aneKkTpoaa, MM 1,0—4,0
Pacxop, Bogbl, 1/MuH 1,5
MakcumManbHana TeMnepatypa Bogbl, °C 60
Pacxop, rasa, n/MuH 7—20
YnpaBneHune KHonka
Tun ronoBku ®durKcrmpoBaHHas
OnvHa, m 4/8
Bec, Kr 21/44
ApTuKyn HanmeHoBaHne
TBW1804-01 lopenka TIG TP 18 (250, 315 AC/DC) 4M BoAsiHOE OXna)aeHune
TBW1808-02 lopenka TIG TP 18 (250, 315 AC/DC) 8M BoafAHoe oxnawaeHne
Konu4yecteo B
ApTuKyn HavnmeHoBaHne
yrnaKoBKe, WT
IPT1705 Conno d6,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 4 10
IPT1706 Conno d8,0mm (TIG TP 17/18/26) N2 5 10
IPT1707 Conro d9,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 6 10
IPT1704 Conno d11,0mm (TIG TP 17/18/26) N 7 10
IPT1701 Conno d12,5mm (TIG TP 17/18/26) N8 10
IPT1702 Conno d16,0mm (TIG TP 17/18/26) N°10 10
IPT1717 Conno d19,5mm (TIG TP 17/18/26) N212 10
IPT1712 Conno yan. d6,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 4L 10
IPT1713 Conro yan. d8,0mm (TIG TP 17/18/26) N2 5L 10
IPT1714 Conno yan. d9,5mMm (TIG TP 17/18/26) Ne 6L 10
IPT1715 Conro yan. d11,0mm (TIG TP 17/18/26) N2 7L 10
IPT1716 Conro yan. d12,5mm (TIG TP 17/18/26) Ne 8L 10
IPT1719 Conno rasoean nuH3a d6,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 4 10
IPT1720 Conno rasosana nuH3a d8,0mm (TIG TP 17/18/26) N 5 10
IPT1721 Conno rasosas inH3a d9,5mMm (TIG TP 17/18/26) N2 6 10
IPT1722 Conno razosana nuH3a 11,0mm (TIG TP 17/18/26) N2 7 10
IPT1718 Conno rasosana nuH3a d12,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 8 10
IPT1723 Conno rasosas nnH3a d19,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 12 10
IPT1708 Conno rasoean nuH3a ygn. d6,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 5L 10
IPT1709 Conro rasosas nvH3a yan. d8,0mm (TIG TP 17/18/26) Ne 6L 10
IPT1710 Conno rasosan nuH3sa ygn. d9,5mm (TIG TP 17/18/26) N° 7L 10
IPT1711 Conno rasosan nuH3sa ygn. d12,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 8L 10
IPT1750 Conno SUPER d12,5mMm (TIG TP 17/18/26) N°8 10
IPT1760 Consno SUPER d16,0mm (TIG TP 17/18/26) N210 10
OKL1710 LlaHra ropenkun d1,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
OKL1716 LlaHra ropenkun d1,6mMm (TIG TP 17/18/26) 10 TBW1804-01
OKL1720 Larra ropenku d2,0mm (TIG TP 17/18/26) 10 TBW1808-02
OKL1724 LlaHra ropenkun d2,4mm (TIG TP 17/18/26) 10
OKL1732 LlaHra ropenkun d3,2mm (TIG TP 17/18/26) 10
OKL1740 LlaHra ropenku d4,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
JFK1710 LepwaTenb wanru d1,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
JFK1716 Oepwatenb uanrn d1,6mm (TIG TP 17/18/26) 10
JFK1720 DepaTenb wanru d2,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
JFK1724 LepwaTenb vaHrn d2,4mm (TIG TP 17/18/26) 10
JFK1732 LepwaTenb uanru d3,2mm (TIG TP 17/18/26) 10
JFK1740 DepaTenb waHru d4,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
LAX1710 LepaTenb LaHry rasosan nvH3sa d1,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
LAX1716 [epxaTenb uaHrn rasosas nuH3sa d1,6mm (TIG TP 17/18/26) 10
LAX1720 LepaTenb LaHry rasosan nuH3a d2,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
LAX1724 [epaTenb LaHry rasosan nvH3sa d2,4mm (TIG TP 17/18/26) 10
LAX1732 DepaTenb LaHryn rasosan nvH3a d3,2mm (TIG TP 17/18/26) 10
LAX1740 OepaTenb LaHry rasosan nvuH3sa d4,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
DOS0003 3arnywka gavHHas (TIG TP 17/18/26) 10
DOS0002 3arnywka cpepHas (TIG TP 17/18/26) 10
DOS0001 3arnywka kopoTtkasn (TIG TP 17/18/26) 10
ABZ0007 Konbuo ans ropenku (TIG TP 17/18/26) 10
ABZ0008 Konbuo rasosana nunH3sa (TIG TP 17/18/26) 10
SAN1801 lonoeka ropenku (TIG TP 18) 1

SAN1802 lonoska ropenku (TIG TP 18F) 1



CBAPOYHbLIE TOPEJIKU TIG

TexHUYeCKne XxapaKTePUCTUKM

CsapouyHbliii Tok npun MB 35% DC, A 180

CapoyHbin Tok npwu MNMB 35% AC, A 130

Tvn oxnaxpeHus BoapywHoe
OvnameTp BonbdpamoBoro anexktpopga, MM 1,0—4,0
YnpaBneHune KHonka / BeHTunb
Twun ronoBKK ®dukcnpoBaHHas / M6Kan
OnunHa, M 4/8

Bec, kr 25/4.8

ApTUKYnN HanmeHoBaHune

TBW2604-01 lopenka TIG TP 26 (M12x1) 4m

TBW2608-02 lopenka TIG TP 26 (M12x1) 8m
TBW2604-03 lopenka TIG TP 26 (160, 200 AC/DC) 4m
TBW2608-04 lopenka TIG TP 26 (160, 200 AC/DC) 8m
TBW2604-05 lopenka TIG TP 26 (M16x1,5; 2pin) 4m
TBW2608-06 lopenka TIG TP 26 (M16x1,5; 2pin) 8M
TBW2604-07 lopenka TIG TP 26V (M12x1) 4m
TBW2608-08 lopenka TIG TP 26V (M12x1) 8m
TBW2604-09 lopenka TIG TP 26F (M12x1) 4m

TBW2608-10 lopenka TIG TP 26F (M12x1) 8m
TBW2604-10 lopenka TIG TP 26VF (160, 200 AC/DC) 4m
TBW2608-11 lopenka TIG TP 26VF (160, 200 AC/DC) 8m
Konuyecteo B
ApTukyn HaunmeHoBaHune
yrnaKoBKe, Wt
IPT1705 Conso d6,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 4 10
IPT1706 Conso d8,0mm (TIG TP 17/18/26) N° 5 10
IPT1707 Conso d9,5mMm (TIG TP 17/18/26) N2 6 10
IPT1704 Conso d11,0mm (TIG TP 17/18/26) N2 7 10
IPT1701 Conso d12,5mMm (TIG TP 17/18/26) N8 10
IPT1702 Conno d16,0mm (TIG TP 17/18/26) N210 10
IPT1717 Conso d19,5mm (TIG TP 17/18/26) N212 10
IPT1712 Conno yan. d6,5mm (TIG TP 17/18/26) Ne 4L 10
IPT1713 Conso yan. d8,0mm (TIG TP 17/18/26) N 5L 10
IPT1714 Conino ygn. d9,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 6L 10
IPT1715 Conso yan. d11,0mm (TIG TP 17/18/26) N2 7L 10
IPT1716 Conno ygn. d12,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 8L 10
IPT1719 Conno rasosas nuH3a d6,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 4 10
IPT1720 Conno rasosas nuH3a d8,0mm (TIG TP 17/18/26) N2 5 10
IPT1721 Conno rasosas nuH3sa d9,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 6 10
IPT1722 Conno rasosas nuH3a 11,0mm (TIG TP 17/18/26) N2 7 10
IPT1718 Conno rasosas nuH3sa d12,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 8 10
IPT1723 Conno rasosas nuH3a d19,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 12 10
IPT1708 Conno rasosas nuH3a yan. dé,5vm (TIG TP 17/18/26) N2 5L 10
IPT1709 Conno rasoeas nvH3a yan. d8,0mm (TIG TP 17/18/26) N2 6L 10 (TZB;‘:ﬁ?O“'Ol
IPT1710 Conso rasosasi nnH3a ygs. d9,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 7L 10
IPT1711 Conso rasosas nunH3a yan. d12,5mm (TIG TP 17/18/26) N2 8L 10
IPT1750 Consno SUPER d12,5mm (TIG TP 17/18/26) N°8 10
IPT1760 Conno SUPER d16,0mm (TIG TP 17/18/26) N210 10
OKL1710 LlaHra ropenkun d1,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
OKL1716 LlaHra ropenkun d1,6mm (TIG TP 17/18/26) 10
OKL1720 LlaHra ropenkn d2,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
OKL1724 LiaHra ropenku d2,4mMm (TIG TP 17/18/26) 10 Tana00n0s
OKL1732 LlaHra ropenkun d3,2mm (TIG TP 17/18/26) 10
OKL1740 LlaHra ropenku d4,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
JFK1710 Oepwatens uanru d1,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
JFK1716 LepaTtens uanru d1,6mMm (TIG TP 17/18/26) 10 .
JFK1720 Lepatenb uanru d2,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
JFK1724 OepaTtenb uanru d2,4mm (TIG TP 17/18/26) 10
JFK1732 Lepatens yanru d3,2vm (TIG TP 17/18/26) 10
JFK1740 Lepwatens uaHru d4,0mm (TIG TP 17/18/26) 10 (Tf\;ﬁt)somog
LAX1710 LepaTenb uaHru razosas nvmH3a d1,0mm (TIG TP 17/18/26) 10 TBW2608-10
LAX1716 LepaTenb uaHrv razosas nuH3a d1,6mm (TIG TP 17/18/26) 10 ©PIN
LAX1720 LepaTenb uaHru rasosas nvH3a d2,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
LAX1724 Lep<aTenb uaHru razosas nuH3a d2,4mm (TIG TP 17/18/26) 10
LAX1732 LepaTenb uaHru razosas nvH3a d3,2mm (TIG TP 17/18/26) 10
LAX1740 [epaTenb uaHru razosas nuH3a d4,0mm (TIG TP 17/18/26) 10
DOS0003 3Barnywka gnunHas (TIG TP 17/18/26) 10
DOS0002 3arnywka cpepHas (TIG TP 17/18/26) 10 (TZB;"‘:'%I‘;O“’N
DOS0001 3arnywka KopoTkas (TIG TP 17/18/26) 10 TBW2608-11
ABZ0007 KonbLo ans ropenku (TIG TP 17/18/26) 10 @PIN)
ABZ0008 Konbuo rasoean nuHsa (TIG TP 17/18/26) 10
SAN2601 lonoska ropenku (TIG TP 26) 1
SAN2602 lonoeka ropenku (TIG TP 26F) 1
SAN2603 lonoska ropenku (TIG TP 26FV) 1

38



CBAPOYHDbIE FTOPEJIKU TIG

TP 9

TeXHNYECKNE XapaKTEPUCTUKN

CBapouHbliii Tok npu MB 35% DC, A 110

CapouHbili Tok npu MB 35% AC, A 95

Tun oxnaxaeHns BoapywHoe

[OrameTp BoNbppaMoBOro aneKkTpoaa, MM 1,0—2,4

YnpaBneHune KHonka / BeHTunb

Tvn ronoBku ®dukcnposaHHas / MMbkas
Onvna, m 4/8

Bec, Kr 18/34

ApTuKyn HavmeHoBaHne

TBWO0901-04 lopenka TIG TP 9 (M12x1) 4m

TBWO0901-08 lopenka TIG TP 9 (M12x1) 8m

TBW0902-04 lopenka TIG TP 9V (M12x1) 4m

TBWO0902-08 lopenka TIG TP 9V (M12x1) 8m

TBW0903-04 lopenka TIG TP 9F (M12x1) 4m

TBW0903-08 lopenka TIG TP 9F (M12x1) 8m

ApTukyn HavnmeHoBaHune

IPT0901 Conno d6,4mm manoe (TIG TP 9/20/25) N2 4

IPT0902 Conno d8,0mm manoe (TIG TP 9/20/25) N2 5

IPT0903 Conno d9,5mMm manoe (TIG TP 9/20/25) N2 6

IPT0904 Conno d11,0mm manoe (TIG TP 9/20/25) N2 7

IPTO905 Conno d12,5mMm manoe (TIG TP 9/20/25) N2 8

IPT0906 Conno d16,0mm manoe (TIG TP 9/20/25) N2 10

IPTO907 Conno d4,0mm cpegHee (TIG TP 9/20/25) N@ 3L

IPT0908 Conno d6,5mm cpegHee (TIG TP 9/20/25) N2 4L

IPT0909 Conno d8,0mm cpepHee (TIG TP 9/20/25) Ne 5L

IPT0910 Conno d9,5MmM cpepHee (TIG TP 9/20/25) N2 6L

IPT0911 Conno d4,0mMm 6onbwoe (TIG TP 9/20/25) N° 3L

IPT0912 Conno d6,5mMm 6onblioe (TIG TP 9/20/25) N2 4L

IPT0913 Conno d8,0mm 6onbwoe (TIG TP 9/20/25) N2 5L

IPT0914 Conno d9,5Mm 6onbloe (TIG TP 9/20/25) N2 6L

IPT0915 Conno rasosan finH3a d6,5mm (TIG TP 9/20/25) N2 4
IPT0916 Conno razosana nuH3sa d8,0mm (TIG TP 9/20/25) N2 5
IPT0917 Conno rasoean nuH3sa d9,5mm (TIG TP 9/20/25) N2 6
IPT0918 Conno rasosas inH3a d11,0mm (TIG TP 9/20/25) N2 7
IPT0919 Conno rasosan nuH3sa d12,5mm (TIG TP 9/20/25) N¢ 8
IPT0920 Conno rasosan nuH3a ygn. d6,5mm (TIG TP 9/20/25) N@ 4L
IPT0921 Conno rasosas nuH3a ygn. d8,0mm (TIG TP 9/20/25) N2 5L
IPT0922 Conrno rasosas nuH3a yan. d9,5mm (TIG TP 9/20/25) N2 6L
IPT0923 Conno rasoean nuH3a ygn. d11,0mm (TIG TP 9/20/25) Ne 7L
IPT0924 Conno rasosan nuH3a ygn. d12,5mm (TIG TP 9/20/25) N@ 8L
OKLO0910 LlaHra ropenku d1,0mm (TIG TP 9/20/25)

OKL0916 LlaHra ropenku d1,6mm (TIG TP 9/20/25)

OKL0920 LlaHra ropenku d2,0mm (TIG TP 9/20/25)

OKL0924 LlaHra ropenku d2,4mm (TIG TP 9/20/25)

OKL0932 LlaHra ropenku d3,2mm (TIG TP 9/20/25)

JFK0910 DepwaTenb wanru d1,0mm (TIG TP 9/20/25)

JFK0916 DepaTenb wanru d1,6mm (TIG TP 9/20/25)

JFK0920 LepxaTenb uaHrn d2,0mm (TIG TP 9/20/25)

JFK0924 DepwaTenb wanru d2,4mm (TIG TP 9/20/25)

JFK0932 LepsaTenb uanru d3,2mm (TIG TP 9/20/25)

DOS0006 3arnywka gnunHan (TIG TP 9/20/25)

DOS0005 3arnywka cpepHas (TIG TP 9/20/25)

DOS0004 3arnywka kopoTtkasn (TIG TP 9/20/25)

ABZ0009 Konbuo anna ropenkn (TIG TP 9/20/25)

LAX1732 [epaTenb LaHry rasosan nvH3a d3,2mm (TIG TP 17/18/26)
LAX1740 [epxaTenb LaHrn rasosas nuHsa d4,0mm (TIG TP 17/18/26)
DOS0003 3arnywka gnunHan (TIG TP 17/18/26)

DOS0002 3arnywka cpepHas (TIG TP 17/18/26)

DOS0001 3arnywka kopoTtkasn (TIG TP 17/18/26)

ABZ0007 Konbuo ana ropenku (TIG TP 17/18/26)

Konu4yecteo B
ynaKoBKe, T
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

TBWO0901-04
(2 PIN)
TBWO0901-08
(2 PIN)

TBWO0902-04
TBWO0902-08

TBWO0903-04
TBWO0903-08

39



CBAPOYHbLIE TOPEJIKU TIG

TP 20

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

CsapouyHbliii Tok npu MB 100% DC, A 250

CapouyHbin Tok npu MB 100% AC, A 220

Tun oxnaxpeHunsa BopsaHoe

[OwnameTp BonbdpamMoBOro anexkTpoa, MM 1,0-3,2

Pacxop Bogbl, n/MUH 1,5

MakcumanbHasa TeMnepaTtypa Bogbl, °C 60

Pacxop rasa, n/MuH 7—18

YnpaBneHue KHonka

Tvn ronoBKn ®duKcrpoBaHHas
OnviHa, M 4/8

Bec, kr 17/26

ApTuKyn HavnmeHoBaHne

TBW2001-04 lopenka TIG TP 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G, 2PIN) 4m
TBW2001-08 lopenka TIG TP 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G, 2PIN) 8m
TBW2002-04 lopenka TIG TP 20 (OKC 35-50, 6/p, 2PIN) 4m
TBW2002-08 lopenka TIG TP 20 (OKC 35-50, 6/p, 2PIN) 8m
ApTuKyn HanmeHoBaHune

IPT0O901 Conno d6,4mm manoe (TIG TP 9/20/25) N2 4

IPT0902 Consno d8,0mm manoe (TIG TP 9/20/25) N2 5

IPT0903 Conso d9,5Mm manoe (TIG TP 9/20/25) N2 6

IPTO904 Conno d11,0mm manoe (TIG TP 9/20/25) N2 7
IPTO905 Conno d12,5mMm manoe (TIG TP 9/20/25) N¢ 8
IPTO906 Conso d16,0mm manoe (TIG TP 9/20/25) N2 10
IPTO907 Conno d4,0mm cpegHee (TIG TP 9/20/25) N¢ 3L
IPT0O908 Conno d6,5mMm cpegHee (TIG TP 9/20/25) Ne 4L
IPTO909 Conso d8,0mm cpegHee (TIG TP 9/20/25) Ne 5L
IPT0910 Conno d9,5mm cpepHee (TIG TP 9/20/25) N2 6L
IPT0911 Consno d4,0mm Gonboe (TIG TP 9/20/25) N2 3L
IPT0912 Conno d6,5mMm 6onbwoe (TIG TP 9/20/25) N2 4L
IPT0913 Conno d8,0mm 6onbluoe (TIG TP 9/20/25) N2 5L
IPT0914 Conno d9,5Mm 6onbuioe (TIG TP 9/20/25) N@ 6L
IPT0915 Conno rasosas nvH3a d6,5mm (TIG TP 9/20/25) N2 4
IPT0O916 Conno rasosas nuH3a d8,0mm (TIG TP 9/20/25) N2 5
IPT0917 Conno rasosas nuH3a d9,5mMm (TIG TP 9/20/25) N¢ 6
IPT0918 Conno rasosas nvH3a d11,0mm (TIG TP 9/20/25) N2 7
IPT0919 Conno rasosas nuH3a d12,5mMm (TIG TP 9/20/25) N2 8
IPT0920 Conno rasosas nuH3a yga. dé,5mm (TIG TP 9/20/25) Ne 4L
IPT0921 Conso rasosas nnH3a ygs. d8,0mm (TIG TP 9/20/25) N 5L
IPT0922 Conno rasoas nuH3a yan. d9,5mm (TIG TP 9/20/25) N2 6L
IPT0923 Conno rasosas nuH3a ygs. d11,0mm (TIG TP 9/20/25) Ne 7L
IPT0924 Conso rasosasi nnH3a yas. d12,5mm (TIG TP 9/20/25) N@ 8L
OKLO0910 LlaHra ropenku d1,0mm (TIG TP 9/20/25)

OKLO0916 LlaHra ropenku d1,6mm (TIG TP 9/20/25)

OKL0920 LlaHra ropenkun d2,0mm (TIG TP 9/20/25)

OKL0924 LlaHra ropenku d2,4mm (TIG TP 9/20/25)

OKL0932 LlaHra ropenku d3,2mm (TIG TP 9/20/25)

JFK0910 LepwaTtens uanru d1,0mm (TIG TP 9/20/25)

JFK0916 OepaTtens uarru d1,6mm (TIG TP 9/20/25)

JFK0920 Lepatenb uanru d2,0mm (TIG TP 9/20/25)
JFK0924 DepaTtenb uanru d2,4mm (TIG TP 9/20/25)
JFK0932 LepaTtenb uanru d3,2mm (TIG TP 9/20/25)
DOS0006 3arnywka gnudHas (TIG TP 9/20/25)

DOS0005 3arnywka cpegHnas (TIG TP 9/20/25)

DOS0004 3arnywka KopoTkas (TIG TP 9/20/25)

ABZ0009 Konbuo ans ropenku (TIG TP 9/20/25)

40

KonuyectBo B
yrnaxkoBKe, LT

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

TBW2001-04

RPN

TBW2002-04
TBW2002-08

¥ e



CBAPOYHDbIE FTOPEJIKU TIG

TP 25

TeXHNYECKNE XapaKTEPUCTUKN

CBapouyHbIii Tok npu MB 100% DC, A 250

CapoyHbiii Tok npu MB 100% AC, A 220

Tun oxnaxpeHns BopsHoe

[OrameTp BoNbppaMoBOro aneKkTpoaa, MM 1,0-3,2

Pacxop, Bogbl, 1/MUH 1,5

MakcumManbHana TeMnepatypa Bogbl, °C 60

Pacxop, rasa, n/MuH 7—18

YnpaBneHune KHonka

Tun ronoeBku ®durKcrmpoBaHHas
OnvHa, m 4/8

Bec, Kr 15/25

ApTuKyn HanmeHoBaHne

TBW2501-04 lopenka TIG TP 25 (M12x1, 1/4G, 3/8G, 2PIN) 4m
TBW2501-08 lopenka TIG TP 25 (M12x1, 1/4G, 3/8G, 2PIN) 8m
ApTuKyn HavmeHoBaHne

IPT0901 Conno d6,4mm manoe (TIG TP 9/20/25) N2 4

IPT0902 Conno d8,0mmM manoe (TIG TP 9/20/25) N2 5

IPT0903 Conno d9,5mMm manoe (TIG TP 9/20/25) N2 6

IPT0904 Conno d11,0mm manoe (TIG TP 9/20/25) N2 7
IPT0905 Conro d12,5mMm manoe (TIG TP 9/20/25) N2 8
IPTO906 Conno d16,0mm manoe (TIG TP 9/20/25) N2 10
IPT0907 Conno d4,0mm cpegHee (TIG TP 9/20/25) Ne 3L
IPT0908 Conro d6,5Mm cpepHee (TIG TP 9/20/25) N2 4L
IPTO909 Conno d8,0mm cpepnHee (TIG TP 9/20/25) Ne 5L
IPT0910 Conno d9,5Mm cpegHee (TIG TP 9/20/25) N2 6L
IPT0911 Conrno d4,0Mm 6onbluoe (TIG TP 9/20/25) N2 3L
IPT0912 Conno d6,5mMm 6onboe (TIG TP 9/20/25) N2 4L
IPT0913 Conno d8,0mMm GonbLuoe (TIG TP 9/20/25) N2 5L
IPT0914 Conno d9,5mMm 6onbluoe (TIG TP 9/20/25) N2 6L
IPT0915 Conno rasosan finH3a d6,5mm (TIG TP 9/20/25) N2 4
IPT0916 Conno rasoean nuH3sa d8,0mm (TIG TP 9/20/25) N2 5
IPT0917 Conno rasosasa nuH3a d9,5mm (TIG TP 9/20/25) N2 6
IPT0918 Conno rasosas inH3a d11,0mm (TIG TP 9/20/25) N2 7
IPT0919 Conno rasoean nuH3sa d12,5mm (TIG TP 9/20/25) N¢ 8
IPT0920 Conro rasosas nvH3a yan. dé,5mm (TIG TP 9/20/25) N2 4L
IPT0921 Conno rasosan nuH3a ygn. d8,0mm (TIG TP 9/20/25) N° 5L
IPT0922 Conno rasoean nuH3a ygn. d9,5mm (TIG TP 9/20/25) N2 6L
IPT0923 Conro rasosas nvH3a ygn. d11,0mm (TIG TP 9/20/25) N2 7L
IPT0924 Conno rasosan nuH3sa ygn. d12,5mm (TIG TP 9/20/25) N@ 8L
OKL0910 LlaHra ropenku d1,0mm (TIG TP 9/20/25)

OKL0916 LlaHra ropenku d1,6mMm (TIG TP 9/20/25)

OKL0920 LlaHra ropenku d2,0mm (TIG TP 9/20/25)

OKL0924 LlaHra ropenku d2,4mm (TIG TP 9/20/25)

OKL0932 LlaHra ropenku d3,2mm (TIG TP 9/20/25)

JFK0910 DepsaTenb wanru d1,0mm (TIG TP 9/20/25)

JFK0916 LepwaTenb uanru d1,6mm (TIG TP 9/20/25)

JFK0920 DepwaTens vanrn d2,0mm (TIG TP 9/20/25)
JFK0924 DepaTenb wanru d2,4mm (TIG TP 9/20/25)
JFK0932 LepwaTenb uanrn d3,2mm (TIG TP 9/20/25)
DOS0006 3arnywka pnvHHas (TIG TP 9/20/25)

DOS0005 3arnywka cpegHas (TIG TP 9/20/25)

DOS0004 3arnywka kopotkasn (TIG TP 9/20/25)

ABZ0009 Konbuo ans ropenku (TIG TP 9/20/25)

KonwnyecTtBo B
yrnaKoBKe, WwT
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

TBW2501-04
TBW2501-08

41



COIMJ1IA KEPAMWYECKWE TIG

TP17/18/ 26

CtaHpapTHbie

ApTuKyn IPT1705 IPT1706 IPT1707 IPT1704 IPT1701
BbixogHol gnameTp, MM 6,5 8,0 9,5 11,0 12,5
Homep conna 4 5 6 7 8
MocapoyHas pe3bba 13/32"-16UNF  13/32"-16UNF 13/32"-16UNF 13/32"-16UNF 13/32"-16UNF
BbicoTa conna, MM 47 47 47 47 47
YpiMHEeHHble

ApTuKyn IPT1712 IPT1713 IPT1714 IPT1715 IPT1716
BbixogHoi guameTp, MM 6,5 8,0 9,5 11,0 12,5
Homep conna 4L 5L 6L 7L 8L
Mocapo4yHan pe3bba 13/32"-16UNF  13/32"-16UNF 13/32"-16UNF 13/32"-16UNF 13/32"-16UNF
BbicoTa conna, MM 76 76 76 76 76
MaszoBan nuH3a

ApTUKyYn IPT1719 IPT1720 IPT1721 IPT1722 IPT1718
BbixogHoi guameTp, MM 6,5 8,0 9,5 11,0 12,5
Homep conna 4 5 6 7 8
MocapoyHas pe3bba 3/4"-16UNF 3/4"-16UNF 3/4"-16UNF 3/4"-16UNF 3/4"-16UNF
BbicoTa conna, MM 42 42 42 42 42
MasoBan nuH3a

YAJTIMHEeHHanA

ApTuKyn IPT1708 IPT1709 IPT1710 IPT1711
BbixogHon anameTtp, MM 6,5 8,0 9,5 12,5

Homep conna 5L 6L 7L 8L
MocapoyHas pe3bba 3/4"-16UNF 3/4"-16UNF 3/4"-16UNF 3/4"-16UNF
BbicoTa conna, MM 76 76 76 76

42

IPT1702

16,0
10
13/32"-16UNF
47

IPT1723

19,5
12
3/4"-16UNF
42

IPT1717

19,5
12
13/32"-16UNF
50



COIMJ1IA KEPAMWYECKWE TIG

TP9/20/25

Manoe

ApTUKYnN

BbixogHol guametp, MM
Homep conna
Mocapo4yHan pe3bba

BbicoTa conna, MM

CpepHee

ApTUKYn

BbixogHoi guametp, MM
Homep conna
Mocapo4yHan pe3bba

BbicoTa conna, MM

Bonbwoe

ApTUKYnN

BbixogHol grnameTp, MM
Homep conna
Mocapo4yHan pe3bba
BbicoTa conna, MM

Ma3oBanA NUH3a

ApTukyn

BbixogHon guameTtp, MM
Homep conna
Mocapo4yHan pe3bba

BbicoTa conna, MM

Ma3oBanA NUH3a
yp,nVIHeHHaﬂ

ApTuKyn

BbixogHol guameTp, MM
Homep conna
MocapoyHan pe3bba
BbicoTa conna, MM

IPT0901
6,4
4
3/8"-24UNF
30

IPT0907
4,0
3L
3/8"-24UNF
48

IPT0911
4,0
3L
3/8"-24UNF
63

IPT0915
6,5
4
9/16"-18UNF
25,5

IPT0920
6,5
aL
9/16"-18UNF
72

IPT0902
8,0
5
3/8"-24UNF
30

IPT0908
6,5
aL
3/8"-24UNF
48

IPT0912
6,5
aL
3/8"-24UNF
63

IPT0916
8,0
5
9/16"-18UNF
25,5

IPT0921
8,0
5L
9/16"-18UNF
72

IPT0903
9,5
6
3/8"-24UNF
30

IPT0909
8,0
5L
3/8"—24UNF
48

IPT0913
8,0
5L
3/8"-24UNF
63

IPT0917
9,5
6
9/16"-18UNF
25,5

IPT0922
9,5
6L
9/16"-18UNF
72

IPT0904
11,0
7
3/8"-24UNF
30

IPT0910
95
6L
3/8"-24UNF
48

IPT0914
9,5
6L
3/8"-24UNF
63

IPT0918
11,0
7
9/16"-18UNF
25,5

IPT0923

11,0
7L
9/16"-18UNF
72

IPT0905
12,5
8
3/8"-24UNF
30

IPT0919
12,5
8
9/16"-18UNF
25,5

IPT0924

12,5
8L
9/16"-18UNF
72

IPT0906

16,0
10
3/8"-24UNF
30

43



ULAHITN TIG

TP17/18/ 26

ApTUKyYn

LOvameTp uaHru, Mm
BbicoTa uaHru, Mm

Matepuan

TP9/20/25

ApTUKyn

[AvameTp uaHru, Mm
BbicoTa uaHru, Mmm
Matepuan

TP17/18/ 26

AJIA noacoeavHEeHUsA
conesn oT ropenok
TIGTP9/20/ 25

ApTuKyn

OwnameTp uaHru, Mm
BbicoTa waHru, mm
MaTtepuan

44

OKL1710

1,0
50
Mepnb

OKL0910

1,0
25
Mepb

OKL2610

1,0
29
Mepb

OKL1716

1,6
50
Megnb

OKL0916

1,6
25
Menb

OKL2616

1,6
29
Menb

OKL1720

2,0
50
Mepnp

OKL0920

2,0
25
Menb

OKL2620

2,0
29
Mepb

OKL1724

2,4
50
Mepnb

OKL0924

24
25
Mepb

OKL2624

2,4
29
Mepb

OKL1732

3,2
50
Menb

OKL0932

3.2
25
Menb

OKL2632

3,2
29
Menb

OKL1740

4,0
50
Mepnp



OEPXATEJIN UAHI TIG

TP 17 /18/ 26

CtaHpapTHble

ApTukyn

OwnameTp poepxartens uaHru, MM
BbicoTa pepwaTensa uaHru, Mm
MocapoyHan pe3bba ropenkun
MocapoyHasn pe3bba conna

MasoBan NMH3a

ApTukyn

OurameTp pepxartens uaHru, MM
BbicoTa gepwaTens wuaHru, Mm
Mocapo4yHas peabba ropenku
MocapoyHas pe3bba conna

TP9/20/25

CtaHpapTHble

ApTuKyn

OvameTp pepxartens uaHru, MM
BbicoTa aepwaTens uaHru, Mm
MocapoyHas pe3bba ropenku
MocapoyHas pe3bba conna

MasoBan NMH3a

ApTukyn

HunameTp pepxartens uaHrm, MM
BbicoTa aepwaTens uaHru, Mm
MocapoyHas pe3bba ropenku
MocapoyHas peabba conna

TP17/18/ 26

CtaHpapTHble

ANA nogcoenuHeEHUnA
conen OoT ropesiok
TIGTP9/20/ 25

ApTukyn

OwnameTp pepxartens uaHri, MM
BbicoTa gepwaTena uaHru, Mm
MocapoyHas peabba ropenku
Mocapo4yHas peabba conna

JFK1710

1,0

47
3/8"-32UNF
3/32"-16UNF

LAX1710

1,0

50
3/8"-32UNF
3/4"-16UNF

JFKO0910

1,0

21
5/16"-24UNF
3/8"-24UNF

JFK1716
16
a7
3/8"-32UNF
3/32"-16UNF

LAX1716
16
50
3/8"-32UNF
3/4"-16UNF

JFKO0916

16

21
5/16"-24UNF
3/8"-24UNF

JFK1720

2,0

47
3/8"-32UNF
3/32"-16UNF

LAX1720

2,0

50
3/8"-32UNF
3/4"-16UNF

JFK0920

2,0

21
5/16"-24UNF
3/8"-24UNF

JFK1724
2,4
47
3/8"-32UNF
3/32"-16UNF

LAX1724

2,4

50
3/8"-32UNF
3/4"-16UNF

JFK0924

2,4

21
5/16"-24UNF
3/8"-24UNF

JFK1732
32
a7
3/8"-32UNF
3/32"-16UNF

LAX1732
3,2
50
3/8"-32UNF
3/4"-16UNF

JFK0932
3,2
21
5/16"-24UNF
3/8"-24UNF

LAX0910

1,0

23
5/16"-24UNF
9/16"-18UNF

JFK2610
1,0
24
3/8"-32UNF
3/8"-24UNF

LAX0916
16
23
5/16"-24UNF
9/16"-18UNF

JFK2616
16
24
3/8"-32UNF
3/8"-24UNF

LAX0920

2,0

23
5/16"-24UNF
9/16"-18UNF

JFK2620

2,0

24
3/8"-32UNF
3/8"-24UNF

LAX0924
24
23
5/16"-24UNF
9/16"~18UNF

JFK2624
2,4
24
3/8"-32UNF
3/8"-24UNF

LAX0932

3.2

23
5/16"-24UNF
9/16"-18UNF

JFK2632
32
24
3/8"-32UNF
3/8"-24UNF

JFK1740
4,0
a7
3/8"-32UNF
3/32"-16UNF

LAX1740
4,0
50
3/8"-32UNF
3/4"-16UNF

45



SAMNNMYWKN TIG

TP17/18/ 26

ApTUKyn DOS0003 DOS0002
Tvn 3arnywKn OnunHHas CpepgHsan
OnunHa, MM 58
MaTtepuan Mepb Mepb
ApTukyn ABZ0007

Twun KonbLa CraHpoapTHbIN
BHyTpeHHWIA grameTp, MM 19,7
HapyHbii gnametp, MM 22,2

BbicoTa KonbLa, MM 11
MaTtepuan ®dToponnact
ONnA nopgcoeauHeHUs

conesl oT ropesiok

TIGTP 9/ 20/ 25

ApTuKyn ABZ0006

Tun Konbua CTaHOapTHbIN
BHyTpeHHW grnamMeTp, MM 17
HapyHbili gnameTp, MM 22

BbicoTa KonbLa, MM 8
MaTepuan ®dToponnacT

46

DOS0001

KopoTkan
23
Mepb

ABZ0008

[a3oBas nNnH3a
13,5
23
13,6
®dToponnact

TP9/20/25

ApTuKyn DOS0006
Tun 3arnyLwkn OnunHHas
OnunHa, MM 148
MaTtepuan Mepb

TP9/20/25

ApTuKyn

Tun KonbLua

BHyTpeHHWIn prnameTp, MM
Hapy»Hbiii gnameTp, MM
BbicoTa Konbua, MM
MaTepuan

DOS0005
CpepHan
53
Mepb

ABZ0009

CraHpapTHbIN
14,7
19
75
®Toponnact

DOS0004

KopoTkan
18
Megnb



ronoBKWM AJ1A TOPEJIOK TIG

TP 17

ApTukyn

YnpasneHne
Tvn ronoeBku

Pesb6a npucoegnHeHns

TP 18

ApTuKyn

YnpaBneHune
Tun ronosBkun

Pesbba npucoegnHeHns

TP 26

ApTukyn

YnpaBneHune
Tvn ronoBku

Pes3bba npucoennHeHuns

SAN1701

KHonka
®PukcnpoBaHHas
5/8 UNF18

SAN1801
KHonka

®dukcnpoBaHHas
3/8 UNF24, nesan

SAN2601

KHonka
®dukcnpoBaHHas
5/8 UNF18

SAN1702

KHonka
[mbkan
5/8 UNF18

SAN1802

KHonka
mbkan
3/8 UNF24, nesasn

SAN2602

KHonka
mbkan
5/8 UNF18

SAN2603

BeHTunb
[nbkan
5/8 UNF18

47



NEPEXOOHUKWU TIG

1/4-

ApTUKyYn

Tnn nepexogHnKa
Konunyectso B ynaKoBKe, WT

3/8-

ApTUKyn

Tnn nepexogHmKa
KonnyectBo B ynaKoBKe, WT

M12x1-

ApTUKYn

Tvn nepexopHUKa

Konunyectso B ynaKoBKe, WT

M14x1-

ApTUKYnN

Twvn nepexopHuKa
KonnyecTtBo B ynakoBke, WwWT

48

DAB1438

1/4-3/8
10

DAB3814

3/8-1/4
10

DAB1214
M12x1-1/4

10

DAB1414-1

M14x1-1/4
10

DAB1414

1/4-M14x1
10

DAB3818

3/8-1/8
10

DAB1210

M12x1-M10x1
(BHYT)
10

DAB1412

M14x1-M12x1

10

1/8-
ApTukyn DAB1838
Tun nepexogHUKa 1/8-3/8
KonunyecTtBo B ynakoBke, WT 10
DAB3812 DAB3800
3/8-M12x1 3/8G-0OKC (Bopa)
10 10
DAB1210-1 DAB1238 DAB1216
M12x1-M10x1 M12x1-3/8 M12x1-M16x1,5
10 10 10

DAB1812

1/8-M12x1
10



WTYLUEPDBI TIG

1/4 G

ApTuKyn
Pesbba

CoepunHeHne nog, WwnaHr, MM

Konuyectso B YNaKoBKe, WT

3/8 G

ApTuKyn
Pesb6a

CoenunHeHne nog, wnaHr, MM
KonuyectBo B ynaKoBKe, WT

M10x1

ApTuKyn
Pe3bba

CoenunHeHne nog, wnaHr, MM
KonuyectBo B YyrnaKoBKe, WT

M16x1,5

ApTuKyn
Pe3bba

COG,D,VIHEHMG nopg wnaHr, MM
KonuyectBo B ynakoBKe, WT

DEN1405

1/4 G
5
10

DEN3810
3/8G
10
10

DEN1005

M10x1
5
10

DEN1610

M16x1,5
10
10

DEN1406

1/4-28UNF

6
10

DEN3806

3/8G
6
10

DEN1009

M10x1
9
10

DEN1609

M16x1,5
9
10

1/8
DEN1406-1 ApTuKyn
1/4 G Pesbba
6 CoefunHeHne nog, WnaHr, MM
10 Konu4yecTBo B ynakoBke, LT
DEN3806-1
3/8G
6
10
M12x1
ApTuKyn DEN1210 DEN1206
Pesb6a M12x1 M12x1
CoepguHeHve nop, WnaHr, MM 10 6
KonunyecTtBo B ynakoBke, WwT 10 10

DEN1806

1/8
6
10

DEN1209

M12x1
9
10

49



COEANHWNTENWN BbICTPOCBEMHDIE TIG

ApTUKYn ATL8006 ATL7080 ATL8008 ATL8010
CoefunHeHNe NoA WnaHr, MM 6 6 8 10
Mopxopunt pns ropenkun TIG TIGTP 18 TIGTP 18 TIGTP 18 TIGTP 18
Konu4yecTBo B ynakoBke, LT 10 10 10 10

CNEUMNATN3NPOBAHHDBIE COMJNA TIG

TP17/18/ 26

KpemHueBblie

Ha6op PYREX

ApTukyn IPT1750 IPT1760 ApTukyn 072.170.570

BbixogHo AnameTtp, MM 12,5 16,0 BbixogHoii anamMeTp, MM 17,0

Homep conna 8 10 BbicoTa conna, MM 45

MocapoyHan pe3bba 13/32"-16UNF 13/32"-16UNF [Mpo3payHoe cBapo4Hoe conno —2 LWT.

[epxaTtenb ceapoyHoro cornna — 1 wT.
KonbLo rasosan nuH3a — 1 wr.
MnacTukoBbIf Kec — 1 wr.

BoicoTa conna, MM 47 a7 KomnnekTauusa Habopa

PA3BbEMbI 2-PIN

ApTukyn PINO757 PINO758
CoepunHeHne 2-pin 2-pin
MopxoauT ANs ropenkn annapaTos MNTK MACTEP MNTK RILON
Konu4yecTBo B ynakoBke, LIT 10 10

KABEJIbHbIE OKC

ApTuKyn PVS1625 PVS3550
MuH1ManbHOe ceveHne Wnsbl 16 35
Kabensa, MM?

MaKcrManbHoe ceyeHmne bl 25 50
Kkabens, Mm?

Pesbb6a coepguHeHuns ¢ ropenkoin TIG M12x1 M12x1
Konu4yecTBo B ynakoBke, WIT 1 1

50



51



NNASMEHHDbIE PE3AKWU CUT

CP PT 31

ApTuKyn

TonwmHa yncToro pesa, MM
Tun oxnaxgenHus
YnpaBneHune

MNopkntoyeHne

MB 60%

Cnoco6 BO36YyWAaeHNs ayru
Pacxop rasa, n/mMuH
[aBneHne Bo3ayxa, aTM
OnvHa, M

Bec, kr

CP SG-55

ApTUKYnN

TonwwuHa YmcToro pesa, MM
Tun oxnaxaeHusa
YnpasneHune

MopkntoyeHne

MB 60%

Cnoco6 Bo36ywaeHns oyrun
Pacxop rasa, n/MmuH
[aBneHve Bo3gyxa, aTM
OnvHa, M

Bec, kr

CP P80

ApTUKYn

TonwmHa YmcToro pesa, MM
Tun oxnawoeHusa
YnpaeneHue
MNMopkntoveHne

MB 60%

Cnoco6 Bo36yXaeHns ayrun
Pacxop, rasa, n/mMvnH
LaBneHue Bo3ayxa, aTMm
OnvHa, m

Bec, kr

52

PLA3105

14
BospywHoe
KHonka
M16x1,5; 2pin
40
BblicoKo4yacTOTHbIN
120
4,5—-5,0
5
21

PLAS505

15
BospywHoe
KHonka
M16x1,5; 2pin
50
BblcoKoYacTOTHbIN
130
4,5—5,0
5
21

PLA1615

23
BozpywHoe
KHonka
M16x1,5; 2pin
80
Bbicoko4acTOTHbIN
140
4,5—5,0
5
2,2

PLA8005

23
BospywHoe
KHonka
EBpo apantep
80
BbicoKo4YacTOTHbIN
140
4,5—5,0
5
2,2

PLA3105
(M16x1,5; 2pin)

PLA5505
(M16x1,5; 2pin)

PLA1615
(M16x1,5; 2pin)

PLA8005
(EBpo apanTep)



NNASMEHHDbIE PE3AKWU CUT

CP 50

ApTukyn

TonwmHa yncToro pesa, MM
Tun oxnawgeHus
YnpaBneHune

MNopkntoyeHne

MB 60%

Crnoco6 BO3GYXAeHUs Ayrn
Pacxop rasa, n/mMuH
[asneHne Bo3ayxa, aTM
OnnHa, M

Bec, kr

CP 81

ApTukyn

TonwmHa YncToro pesa, MM
Tun oxnawpoeHus
YnpasneHne
MNopkntoyeHne

MB 60%

Cnoco6 Bo3bywaeHns oyrun
Pacxop, rasa, n/MvuH
[NaBneHne Bo3ayxa, atM
OnvHa, M

Bec, kr

CP 101

ApTUKyn

TonwmHa YmcToro pesa, MM
Twun oxnaxaeHus
YnpasneHue
MNopkntoueHne

MB 60%

Cnocob Bo3byXaeHns ayru
Pacxogp rasa, n/MmuH
[aBneHune Bo3ayxa, aTMm
OnvHa, m

Bec, kr

PLA5006

15
BoapywHoe
KHonka
EBpo apantep
50
BbicoKo4YacTOTHbIN
130
4,5—5,0
6
2,1

PLA8106

23
BoapywHoe
KHonka
EBpo apantep
80
Bbicoko4acToTHbIN
150
4,5—5,0
6
2,7

PLA1016

28
BospywHoe
KHonka
EBpo apantep
100
BbicoKo4YacTOTHbIN
170
4,5—5,0
6
3,0

PLA5006
(EBpo apanTep)

PLA8106
(EBpo apanTep)

PLA1016
(EBpo apanTep)

53



NNASMEHHDbIE PE3AKWU CUT

CP 141

ApTUKyYn

TonwwmHa YmcToro pesa, MM
Tvn oxnaxpeHus
Ynpaenernue

MNopgKntoyeHne

MB 60%

Cnoco6 Bo3bywaeHns oyrun
Pacxop rasa, n/MuH
[aBneHve Bo3ayxa, aTM
OnvHa, m

Bec, kr

ACP 80

ApTuKyn

TonwmHa yncToro pesa, MM
Twn oxnaxaeHus
YnpaBneHue

MopkntoveHne

MB 60%

Cnoco6 Bo36ywaeHns oyrun
Pacxop rasa, n/MuH
[aBneHve Bo3ayxa, aTM
OnvHa, m

Bec, kr

ACP 81

ApTuKyn

TonwmHa yncToro pesa, MM
Tun oxnaxoeHusa
YnpasneHve

MopkntoveHne

MB 60%

Cnoco6 Bo3bywaeHns oyrun
Pacxop rasa, n/mMmuH
[aBneHune Bo3ayxa, aTMm
OnvHa, m

Bec, kr

54

PLA1416

35
BospywHoe
KHonka
EBpo apantep
140
BblcoKo4YacTOTHbIN
200
4,5—5,0
6
3,5

PLA0580

23
BospywHoe
ABTO
M16x1,5; 2pin
80
BblcOKOYaCTOTHbIN
140
4,5—5,0
5
2,2

PLA0681

23
BospywHoe
ABTO
M16x1,5; 2pin
80
BbicoKoYacTOTHbIN
150
4,5—5,0
6
2,7

PLA1412

35
BospywHoe
KHonka
EBpo apantep
140
Bbicoko4YacTOTHBbIN
200
4,5—5,0
12
6,4

PLA1080

23
BoapywHoe
ABTO
M16x1,5; 2pin
80
Bbicoko4YacToTHbIN
140
4,5—5,0
10
3,5

PLA1416
PLA1412

(EBpo apantep)

PLA0681
(M16x1,5; 2pin)



NNASMEHHDbIE PE3AKWU CUT

ACP 141

ApTuKyn

TonwmHa YncToro pesa, MM
Tun oxnaxaeHns
Ynpasnenune
MNopgkntoyeHne

MB 60%

Cnoco6 Bo3byxaeHns ayrun
Pacxop, rasa, n/MuH
[aBneHve Bo3ayxa, aTM
OnvHa, m

Bec, kr

PLA1416-1

35
BoapywHoe
ABTO
EBpo apantep
140
BbicoKo4acToTHbIN
200
4,5—5,0
6
3,5

PLA1412-1

35
BospywHoe
ABTO
EBpo apantep
140
BbicOKOYacTOTHbIN
200
4,5—5,0
12
6,4

PLA1416-1
PLA1412-1
(EBpo agantep)

55



NNASMEHHDbIE PE3AKWU CUT

CP PT 31

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

TonwmHa yncToro pesa, MM
Twun oxnaxaeHus
YnpaBneHue

MopkntoveHne

MB 60%

Cnoco6 Bo3bywaeHns oyrun
Pacxop rasa, n/mMuH

14

BoanywHoe
KHonka

M16x1,5; 2pin

40
Bbicoko4acToTHbIN
120

[aBneHve Bo3ayxa, aTM 4,5—5,0
OnvHa, M 5
Bec, Kr 2,1
ApTuKyn HanmeHoBaHune
PLA3105 Pesak nnasmeHHbin CP PT 31 5M (M16x1,5; 2pin)
ApTuKyn HanmeHoBaHune
LOV8600-10 Conno d1,0 CP PT-31
LOV8601-10 Conno yanuHeHHoe d1,0 CP PT-31
BAK8700 Katop, CP PT-31
BAK8701 Katopn yonuHeHHbin CP PT-31
POP7100 Hacapka sawutHasa CP PT-31
BAR7800 Onddysop CP PT-31
BAR7801 Onddysop yannHeHHbin CP PT-31
GUF0031 lonoeka nnasmoTtpoHa CP PT-31
PLA3105
(M16x1,5; 2pin)

56

KonuyectBo B
yrnaKoBKe, WT

10
10
10
10
10
10
10
1



NNASMEHHDbIE PE3AKWU CUT

CP SG-55

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

TonwmHa yncToro pesa, MM 15

Twun oxnaxaeHus BoanywHoe

YnpaBneHue KHonka

MopkntoyeHne M16x1,5; 2pin

MB 60% 50

Cnoco6 Bo3bywaeHns oyrun BbicoKo4acToTHbIN

Pacxop rasa, n/mMmuH 130

[aBneHve Bo3ayxa, aTM 4,5—5,0

OnvHa, M 5

Bec, Kr 2,1

ApTuKyn HanmeHoBaHune

PLA5505 Pesak nnasmeHHbIn CP SG-55 5mM (M16x1,5; 2pin)

ApTuKyn HanmeHoBaHune Honuuecrso s

yrnaKoBKe, WT

LOV5500 Conino d1,0 SG-55 10

BAK5500 KaTtop, SG-55 10

POP5500 Hacapka 3awmntHas SG-55 10
PLA5505
(M16x1,5; 2pin)

57



NMNITASMEHHDbIE PE3AKWU CUT

CP P80

TeXHNYECKNE XapaKTEPUCTUKN

TonwmHa YyncToro pesa, MM 23

Tun oxnawpoeHus BospywHoe

YnpaBneHue KHonka

MNopkntoyeHne PLA1615 M16x1,5; 2pin

MNopgkntoyeHne PLA8B00S EBpo apantep

MB 60% 80

Cnoco6 Bo3bywaeHns ayrun BbiCOKOYACTOTHbIN

Pacxop, rasa, n/mMvuH 140

[aBneHne Bo3ayxa, atM 4,5—5,0

OnvHa, M 5

Bec, Kr 2,2

ApTukyn HavnmeHoBaHne

PLA1615 Pesak nnaameHHbIi CP P80 5m (M16x1,5; 2pin)

PLA8005 Pesak nnasmeHHbin CP P80 EBpo apantep 5M

ApTuKyn HavmeHoBaHune Homuuectso &
ynaKoBKe, WwT

LOV3900-10 Conno d1,0 CP P80 10

LOV3900-13 Conno d1,3 CP P80 10

LOV3900-15 Conno d1,5 CP P80 10

LOV3900-17 Conno d1,7 CP P80 10

BAK2000 KaTop CP P80 10

POP1300 Hacapka sawutHas CP P80 10

STN0907 Hacapka ponvkosaa CP P80 10

GUF8005 [onoBka nnasamoTtpoHa CP P80 1

PIN1984 PasbeM LleHTpanbHbIi kabenbHblil (CP EBpo aganTep) 1

PLA1615
(M16x1,5; 2pin)

PLA8005
(Eepo agantep)

58




NMNITASMEHHDbIE PE3AKWU CUT

CP 50

TeXHNYECKNE XapaKTEPUCTUKN

TonwmHa YyncToro pesa, MM 15

Tun oxnawpoeHus BospywHoe
YnpaBneHue KHonka
MopkntoveHne EBpo apantep

MB 60% 50

Cnoco6 Bo3bywaeHns ayrun BbicoKOYacTOTHbIN
Pacxop, rasa, n/MuH 130

[asneHne Bo3ayxa, aTM 4,5—5,0

OnvHa, M 6

Bec, Kr 2,1

ApTukyn HavnmeHoBaHne

PLA5006 Pesak nnasmeHHbii CP 50 EBpo agantep 6M
ApTuKyn HaunmeHoBaHue

LOV3300-10 Conno d1,0 CP 50

BAK6200 KaTop CP 50

POP8000 Hacapka sawmTtHan CP 50

BAR0200 Ounodysop CP 50-70

GUF0050 [onoBka nnasmoTtpoHa CP 50

PIN1984 Pa3sbeM LleHTpanbHbIl KabenbHbin (CP EBpo apanTep)

PLA5006
(EBpo apantep)

KonuyecTBo B
ynaKoBKe, WT

10
10
10
10
1
1

59



NMNITASMEHHDbIE PE3AKWU CUT

CP 81

TeXHNYECKNE XapaKTEPUCTUKN

TonwmHa YyncToro pesa, MM 23

Tun oxnawpoeHus BospywHoe
YnpaBneHue KHonka
MopkntoveHne EBpo apantep
MB 60% 80

Cnoco6 Bo3bywaeHns ayrun BbicoKOYacTOTHbIN
Pacxop, rasa, n/MuH 150
[asneHne Bo3ayxa, aTM 4,5—5,0
OnvHa, M 6

Bec, Kr 2,7

ApTukyn HavnmeHoBaHne

PLA8106 Pesak nnasmeHHbili CP 81 EBpo agantep 6M
ApTuKyn HaunmeHoBaHue

LOV0506-10 Conno d1,0 CP 81

LOV0506-11 Conno d1,1 CP 81

LOV0506-12 Conno d1,2 CP 81

BAK0406 KaTop CP 81

STN7300 Hacapgka npy»kmHHas CP 81

POP6506 Hacapka sawutHaa CP 81

STN5600 Hacapka ponunkosana CP 81

BAR0206 Ounodysop CP 81

GUF8100 [onoBka nnasmoTpoHa CP 81

BAL5700 Hab6op 6anepuHok CP 81

PIN1984 Pa3sbeM LeHTpanbHbI kKabenbHblil (CP EBpo aganTep)

60

PLA8106
(Eepo aganTtep)

KonuyecTBo B
ynaKoBKe, WT

10
10
10
10
10
10
10
10
1
1
1



NMNITASMEHHDbIE PE3AKWU CUT
CP 101

TeXHNYECKNE XapaKTEPUCTUKN

TonwmHa YyncToro pesa, MM 28

Tun oxnawpoeHus BospyuwHoe
YnpaBneHune KHonka
MopkntoveHne EBpo apantep
MB 60% 100
Cnoco6 Bo3bywaeHns ayrun BbicoKOYacTOTHbIN
Pacxop, rasa, n/MuH 170
[asneHne Bo3ayxa, aTM 4,5—5,0
OnvHa, M 6

Bec, Kr 3,0
ApTukyn HavnmeHoBaHne

PLA1016 Pesak nnasmeHHbin CP 101 EBpo agantep 6M
ApTuKyn HanmeHoBaHue

LOV0606-11 Conno d1,1 CP 101-141

LOV0606-14 Conno d1,4 CP 101-141

LOV0606-17 Conno d1,7 CP 101-141

LOV0606-19 Conno d1,9 CP 101-141

LOV0707-14 Conno ygnuHeHHoe d1,4 CP 101-141-151
LOV0707-17 Conno ygnuHeHHoe d1,7 CP 101-141-151
LOV0707-19 Conno ygnuHeHHoe d1,9 CP 101-141-151
BAK0606 KaTtop CP 101-141

BAK9900 KaTtopn yonuHeHHbii CP 101-141-151
HBO9990 Konbuo ¢unkcupytowee CP 101-141-151
STN2200 Hacapka CP 101-141-151

STN3300 Hacapka CP 101-141-151

POP6660 Hacapka sawuTtHas CP 101

POP7770 Hacapka sawuTtHaa CP 101

STN6600 Hacapka npy»uHHaa CP 101-141-151
STN7600 Hacapka ponukosana CP 101-141

STN6900 Hacapka kopoHuaTaa CP 101-141-151
STN6700 Hacapgka U-o6pasHana CP 101-141-151
BAR0606 Ounddysop CP 101-141

BAR0707 Anddysop CP 101-141-151

LEX0002 MsonaTtop CP 101

GUF9506 lonoBka nnasmoTpoHa CP 101

BAL7700 Hab6op 6anepuHok CP 101-141-151

PIN1984 PasbeM LeHTpanbHbI kKabenbHblin (CP EBpo aganTep)

PLA1016
(EBpo apanTep)

KonuyecTBo B
ynaKoBKe, WT

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
1
1
1

61



NNASMEHHDbIE PE3AKWU CUT

CP 141

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

TonwmHa yncToro pesa, MM 35

Twun oxnaxaeHus
YnpaBneHue
MopkntoveHne
MB 60%

Cnoco6 Bo3bywaeHns oyrun

BoanywHoe
KHonka

EBpo apantep

140
Bbicoko4acToTHbIN

Pacxop rasa, n/mMmuH 200

[aBneHune Bo3ayxa, aTMm

OnvHa, M
Bec, kr

ApTuKyn

PLA1416
PLA1412

ApTUKyn

LOV0606-11
LOV0606-14
LOV0606-17
LOV0606-19
LOV0707-14
LOV0707-17
LOV0707-19
BAK0606
BAK9900
HBO9990
STN2200
STN3300
POP0706
POP9901
STN6600
STN7600
STN6900
STN6700
BAR0606
BARO0707
LEX0001
GUF5506
BAL7700
PIN1984

62

4,5—5,0
6/12
35/64

HavnmeHoBaHune

Pesak nnasmeHHbii CP 141 EBpo apgantep 6M
Pesak nnasmeHHbIn CP 141 EBpo apanTtep 12m

HanmeHoBaHue

Conno di1,1 CP 101-141

Conno d1,4 CP 101-141

Conno d1,7 CP 101-141

Conno d1,9 CP 101-141

Conno ygnuHeHHoe d1,4 CP 101-141-151
Conno ygnuHeHHoe dl1,7 CP 101-141-151
Conno yanuHeHHoe d1,9 CP 101-141-151
KaTogm CP 101-141

Katopn yonuHeHHbin CP 101-141-151
Konbuo ¢ukcupytowee CP 101-141-151
Hacapgka CP 101-141-151

Hacapgka CP 101-141-151

Hacapgka sawmtHasa CP 141

Hacapgka sawmtHasa CP 141-151
Hacapgka npy»knHHan CP 101-141-151
Hacapgka ponukosasa CP 101-141
Hacapgka kopoHuaTaa CP 101-141-151
Hacapka U-o6pasHaa CP 101-141-151
Onddysop CP 101-141

Oundoysop CP 101-141-151

N3onaTtop CP 141-151

[onoBka nnasmoTtpoHa CP 141

Habop 6anepuHok CP 101-141-151
PasbeM LeHTpanbHbIn kabenbHbll (CP EBpo aganTep)

PLA1416
PLA1412
(EBpo apanTep)

Konuyecteo B
ynaKoBKe, WT

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
1
1
1



NNASMEHHDbIE PE3AKWU CUT

ACP 80

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

TonwmHa yncToro pesa, MM

Twun oxnaxaeHus

YnpaBneHue

MopkntoveHne

MNB 60%

Cnoco6 Bo3bywaeHns oyrun

Pacxop rasa, n1/MuH

[aBneHune Bo3ayxa, aTMm

OnvHa, M

Bec, kr

ApTuKyn

PLAO580
PLA1080

ApTuKyn

LOV3900-10
LOV3900-13
LOV3900-15
LOV3900-17
BAK2000
POP1300
GUF0080

HavnmeHoBaHune

23

BoanywHoe

ABTO

M16x1,5; 2pin

80
Bbicoko4acToTHbIN
140

4,5—5,0

5/10

22/35

Pesak nnasmeHHbIn aBToMaTudecknin ACP 80 (M16x1,5; 2pin) 5m

Pesak nnaameHHbIi aBTomatudeckuin ACP 80 (M16x1,5; 2pin) 10M

HanmeHoBaHune

Conno d1,0 CP P80

Conno d1,3 CP P80

Conno di1,5 CP P80

Conno d1,7 CP P80

Katom CP P80

Hacapka sawmtHaa CP P80
[onoeka nnasmoTtpoHa ACP 80

KonuyectBo B
yrnakoBKe, WT

10
10
10
10
10
10
1

PLAO580
PLA1080
(M16x1,5; 2pin)

63



NNASMEHHDbIE PE3AKWU CUT

ACP 81

TexHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

TonwmHa yncToro pesa, MM

Twun oxnaxaeHus

YnpaBneHue

MopkntoveHne

MNB 60%

Cnoco6 Bo3bywaeHns oyrun

Pacxop rasa, n1/MuH

[aBneHune Bo3ayxa, aTMm

OnvHa, M
Bec, kr

ApTuKyn
PLAOG81

ApTUKyn

LOV0506-10
LOV0506-11
LOV0506-12
BAK0406
POP6506
BAR0206
GUF0081

64

HavnmeHoBaHune

23

BoanywHoe

ABTO

M16x1,5; 2pin

80
Bbicoko4acToTHbIN
150

4,5—5,0

6

2,7

Pesak nnasmeHHbIn aBToMaTudecknin ACP 81 (M16x1,5; 2pin) 6M

HanmeHoBaHune

Conro d1,0 CP 81

Conno d1,1 CP 81

Conno d1,2 CP 81

KaTogm CP 81

Hacapgka sawmtHasa CP 81
Oundoysop CP 81

[onoBka nnasmoTtpoHa ACP 81

KonuyectBo B
ynaKoBKe, WT

10
10
10
10
10
10
1

PLA0681
(M16x1,5; 2pin)




NMNITASMEHHDbIE PE3AKWU CUT
ACP 141

TeXHNYECKNE XapaKTEPUCTUKN

TonwmHa YyncToro pesa, MM 35

Tun oxnawpoeHus BospywHoe

YnpaBneHue ABTO

MopkntoveHne EBpo apantep

MB 60% 140

Cnoco6 Bo3bywaeHns ayrun BbicoKOYacTOTHbIN

Pacxop, rasa, n/MuH 200

[asneHne Bo3ayxa, aTM 4,5—5,0

OnvHa, m 6/12

Bec, Kr 35/64

ApTukyn HavnmeHoBaHne

PLA1416-1 Pesak nnasmeHHbIn aBToMaTudecknin ACP 141 EBpo apanTtep 6M

PLA1412-1 Pesak nnaamMeHHbIi aBToMaTnyeckuin ACP 141 EBpo apanTtep 12m

ApTuKyn HaunmeHoBaHue Honudectso &
ynaKoBKe, WT

LOV0606-11 Conno d1,1 CP 101-141 10

LOV0606-14 Conno d1,4 CP 101-141 10

LOV0606-17 Conno d1,7 CP 101-141 10

LOV0606-19 Conno d1,9 CP 101-141 10

LOV0707-14 Conno yanuHeHHoe d1,4 CP 101-141-151 10

LOV0707-17 Conno ygnuHeHHoe d1,7 CP 101-141-151 10

LOV0707-19 Conno ygnuHeHHoe d1,9 CP 101-141-151 10

BAK0606 KaTop CP 101-141 10

BAK9900 Katopn yonuHeHHbin CP 101-141-151 10

HBO9990 Konbuo ¢ukcupytowee CP 101-141-151 10

STN2200 Hacagka CP 101-141-151 10

STN3300 Hacapka CP 101-141-151 10

POP0706 Hacapka sawuTtHas CP 141 10

POP9901 Hacapka sawutHasa CP 141-151 10

STN6600 Hacapka npy»uHHaa CP 101-141-151 10

STN7600 Hacapka ponukosas CP 101-141 10

STN6900 Hacapka kopoHuaTtaa CP 101-141-151 10

STN6700 Hacapka U-o6pasHasa CP 101-141-151 10

BAR0606 Onddysop CP 101-141 10

BAR0707 Ounodysop CP 101-141-151 10

LEX0001 MsonaTtop CP 141-151 10

GUF0706 [onoBka nnasmoTtpoHa ACP 141 1

LTPOOO1 Kopnyc aBTomaTu4eckoro nnasmotpoHa CP 101-141 1

PIN1984 Pa3sbeM LeHTpanbHbIl kabenbHblil (CP EBpo aganTep) 1

PLA1416-1
PLA1412-1
(Espo anantep)

65



COMnNA CuT

CP PT 31

ApTukyn

Tun conna

HOwnameTp conna, MM

PekomeHpyeMmas TosnlMHa MeTanna, MM
PekoMeHpyeMbIli TOK pesa, A

CP P80 / ACP 80

ApTukyn

Tun conna

OwnameTp conna, MM

PekomMeHpyeMas TonwmHa metanna, MM

PexkoMeHOyeMbIl TOK pesa, A

CP 50

ApTuKyn

Tun conna

OwnameTp conna, MM

PekomeHpyeMmas TosnLMHa MeTanna, MM
PekoMeHayeMbIli TOK pesa, A

CP81/ACP 81

ApTUKYnN

Tun conna

OvameTp conna, MM

PekomeHayemas TonwmHa MeTanna, MM
PekoMeHpayeMbll TOK pesa, A

66

LOV8600-10

CTaHpapTHbIN
1,0
1-14
no 40

LOV8601-10

YO ANHEHHbIN
1,0
1-14
no 40

LOV3900-10

CTtaHpapTHbIn
1,0
1-14
no 50

LOV3300-10

CTaHpapTHbIN
1,0
1-15
no 50

LOV0506-10

CTaHpapTHbIN
1,0
1-14
no 50

LOV3900-13

CTaHOapTHbIA
13
2—-18
no 60

LOV0506-11

CtaHgapTHbIN
11
1-18
no 60

CP SG-55

ApTUKyn

Tun conna

OwnameTp conna, MM

PekomeHpayeMmas TonwmHa MeTanna, MM
PekomeHayeMblil TOK pesa, A

LOV3900-15 LOV3900-17
CTtaHOapTHbIA CTtaHOapTHbIA
1,5 1,7
3—23 4—28
no 80 no 80

LOV0506-12
CTaHgapTHbIN
1,2
2—-23
no 80

LOV5500

CraHpapTHoe
1,0
1-14
no 50



COMNA CUT

CP 101/ CP 141/ ACP 141

ApTUKyYn

Tun conna

AwnameTp conna, MM

PekomeHayemas TonwmHa MeTanna, MM

PexkomeHayeMbIi TOK pesa, A

CP 101/ CP 141
ACP 141/ CP 151

ApTukyn

Tun conna

OunameTp conna, MM

PekomeHpyemas TonwmHa MeTanna, MM
PexkomeHpyeMbIl TOK pesa, A

ANPDY3OPbI CUT

ApTukyn

Tun pnddysopa

MoaxoaunT oNA NnasMeHHbIX Pe3axkos
CuT

N3O0JIATOPbLI CUT

ApTUKYnN

MooxoanT AnA nnasMeHHbIX pe3akoB
CUT

LOV0606-11

CtaHpapTHbIN
11
1-16
0o 60

LOV0707-14

YOnMHEHHbIN
14
3—22
o 100

BAR7800

CraHpapTHbIN

CP PT-31

LEX0002

CP 101

LOV0606-14

CraHpapTHbIN
1,4
3—22
no 100

LOV0707-17

YOnMHEHHbIN
1,7
3—30
0o 120

BAR7801

YO nNHEHHbIN

CP PT-31

LEX0001

CP 141
CP 151

LOV0606-17 LOV0606-19
CraHpoapTHbIN CraHpapTHbIN
1,7 1,9
3—30 4—40
no 120 no 140
LOV0707-19
YOnNMHEHHbIN
19
4—40
no 140
BAR0200 BAR0206 BAR0606
CraHpapTHbIN CraHpapTHbIN CraHpapTHbIN
CP 50 cPsl CP 101/ ACP 101
CP 70 CP 141/ ACP 141

BAR0707

CraHpapTHbIN

CP 101/ ACP 101
CP 141/ ACP 141

CP 151

67



KATOObl CUT

CP PT 31

ApTUKyYn

Twn KaToga
BbicoTa, MM

CP P80

ApTukyn

Tun kaTopa
BbicoTa, MM

CpP 81

ApTuKyn

Tuvn kaTtopa
BbicoTa, MM

68

BAK8700

CraHpapTHbIn
28

BAK2000

CraHpapTHbIN
21

BAK0406

CraHpapTHbIn
27

BAK8701

YOnnHeHHbIn
38

CP SG-55

ApTuKyn

Tun Katopa
BbicoTa, MM
Pesb6a

CP 50

ApTuKyn

Tun KaTopa
BbicoTa, MM

CP 141 / ACP 141

ApTuKyn

Tun kaTopa
BbicoTa, MM
Pesbba

BAK5500

CraHpapTHbIf
28
M6

BAK6200

CraHpapTHbIN
175

BAK0606

CTaHpapTHbIN
22
M11x1,25

BAK9900

YO ANHEHHbIN
43,2



HACAOKWN CUT

Hacapku 3awmnTHbIE

ApTUKyn

nO,D,XO,D,I/IT ANA NNasMeHHbIX pe3aKkos
CuT

ApTUKyn

MoaxoQmnT AnfA NnasMeHHbIX PE3aKoB
CuT

Hacapku ponnkoBbie

ApTUKyYn

MoaxoQunT Ans NasMeHHbIX Pe3aKoB
CuT

Hacapku npyXuHHble

ApTUKyn

MoaxoaunT AnA NNasMeHHbIX Pe3aKos
CuT

Hacapka U-o6pa3Han

ApTUKYnN

MoaxoaunT oA NNasMeHHbIX Pe3aKos
CuT

POP7100

CP PT-31

POP6660

CP 101/ ACP 101

STNO0907

CP P80

POP5500

SG-55

POP0706

CP 141/ ACP 141

STN5600

Cp 81

STN7300

Cp 8l

STN6700

CP 101
CP 141/ ACP 141
CP 151

STN6600

CP 101
CP 141/ ACP 141
CP 151

CP 101/ ACP 101

POP1300 POP8000
CP P80
ACP 80 CP 5o
POP7770 STN2200

CP 101/ ACP 101
CP 141/ ACP 141
CP 151

STN7600

CP 101

CP 141/ ACP 141

Hacapka KopoH4aTas

ApTukyn

MoaxoauT ANA NNasMeHHbIX Pe3aKoB
CuT

Konbuo ¢pukcupyrouwee

ApTukyn

MoaxoauT ANA NNasMeHHbIX Pe3aKoB
CuT

POP6506

CpP 81
ACP 81

STN3300

CP 101/ ACP 101
CP 141/ ACP 141
CP 151

STN6900

CP 101
CP 141/ ACP 141
CP 151

HBO9990

CP 101
CP 141/ ACP 141
CP 151

69



ronoBKuM nNIA3IMOTPOHOB CUT

CP PT 31

ApTuKyn

BHyTpeHHAs pe3bba npucoeanHeHNA K wiendy

CP 50

ApTUKYnN

BHyTpeHHsA pe3bba npucoeanHeHns K wnendpy

CP 101

ApTuKyn

BHYTpeHHsA pe3bba NpucoeanHeHns K wienpy

ACP 80

ApTukyn

BHyTpeHHAsA pe3bba NpucoegnHeHns K wnendpy

ACP 101

ApTUKYnN

BHyTpeHHsA pe3bba npucoeanHeHns K wnendpy

70

GUF0031
1/8G

GUF0050
1/8G

GUF9506
3/8—24UNF

GUF0080
1/8G

GUF0101
3/8—24UNF

CP P80

ApTuKyn

BHyTpeHHAs pe3bba npucoeanHeHNA K wendy

CP 81

ApTUKYnN

BHyTpeHHsA pe3bba npucoeanHeHns K wnendpy

CP 141

ApTuKyn

BHYTpeHHsA pe3bba NpucoeanHeHns K wiendpy

ACP 81

ApTUKyYn

BHyTpeHHAs pe3bba npucoeauHeHnaA K wienopy

ACP 141

ApTuKyn

BHyTpeHHssA pe3bba npucoeanHeHns K wiendy

GUF8005
1/8G

i} |

GUF8100
1/8G

GUF5506
3/8—24UNF

GUF0081
1/8G

GUF0706
3/8—24UNF




HABOPbI BAJIEPUHOK CUT

ApTuKyn

MoaxoauT ANA NNasMeHHbIX pe3aKos
CuT

Hacapgka ponukosaa CP 81 STN5600 — 1 wr.

BAL7700

CP 101
CP 141
CP 151
Hacapgka ponukoasa CP 101-141 STN7600 — 1 wr.

MarHunTHble ¢I/IKCaTOpr C BUHTOBbIMU 3aTsXKaMy — 3 WT. MarHuTHble ¢I/II'(CaTOpr C BUHTOBbIMU 3aTsXKaMy — 3 WT.

KomnnekTauua Habopa LLtaHra yonmHeHHas — 2 wr.
Kntou-dpukcatop — 1 wr.
MnacTuKoBbIN Kenc ¢ py4yKkol — 1 wT.

KOPMyC
ABTOMATUYECKOI'O
NMNASMOTPOHA

ApTUKYn

MoaxoaunT ANs NnasMeHHbIX Pe3aKos
CuT

LTPOOO1

ACP 101
ACP 141

LLtaHra yonnHeHHas — 2 wr.
Kntou-dpukcatop — 1 wr.
MnacTuKoBbIN Kec ¢ py4yKkold — 1 wT.

PA3BEM
LLEHTPAJIbHbIN
KABEJIbHbIA

ApTuKyn PIN1984

MoaxoAuT Ko BceM
pesakam c EBpo
apanTepom

MopxoauT onA nnasMeHHbIX pe3akoB
CuT

71



OTnen B3aMMoENCTBUA C KJIMEHTaMM:

MockBa: +7 (495) 363-38-27
CaHkT-lNeTepbypr: +7 (812) 326-06-46
info@ptk.group

PTK-SVARKA.RU

CkayvaTb KaTasno

Bepcusa: 06.2021



https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=catalog

